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В Україні зроблено – світ пишається!
Президент України Петро Порошенко:

Справжній велетень, володар абсолютного ре-
корду вантажопідйомності – і загалом 240 сві-
тових авіарекордів – усе це наша легендарна й 

унікальна «Мрія». Український гігант Ан-225, 
який за кодифікацією НАТО має ще одне чу-
дове ім’я «Козак.

Олександр ГалУненкО, 
Герой № 1, почесний громадянин Бучі:

– «Мрії» – 30 років, солідний вік! Я літав на ній, відві-
дував різні міста, країни. Дуже вразило, коли ми були на 
виставці в Америціі. ЗМІ проанонсували, що буде най-
більший у світі літак, але, напевне, не повідомили, що 
ми з України. Три дні до нашого літака стояли величез-
ні черги, люди терпіли спеку, аби підійти, потрапити 
всередину, доторкнутися до нашої «Мрії», сфотографу-
ватися. І кожен відвідувач був упевнений, що її зробила 
фірма «Боінг», а ми розповідали, що вона створена на 
заводі ім. Антонова в Україні. Навіть дістали політич-
ну карту світу, обвели олівцем Україну, позначили Київ, 
повісили її в салоні літака й кожному показували. 

«Мрія» літала по всьому світу. Нещодавно мої учні 
побували на виставці в Австралії. І знову ажіотаж, 
знову тисячі охочих побачити цей літак, знову приємні 
враження. Наші інженери і конструктори створили це 
чудо авіації, яке вже 30 років радує світ. Якщо цю енер-
гію радості скласти, ми зможемо обігрівати міста.

Шановна громадо!
Вітаю з новим роком та Різдвом Христовим!

Традиційно на порозі нового року ми аналі-
зуємо пройдений шлях, осягаємо рік прожитий.  

2018-й  увійде в історію, як період змін, пошуку 
компромісів та реформ, зокрема й у сфері місцево-

го самоврядування. Буча поповнила сім’ю об’єднаних 
територіальних громад Київщини і продовжує  впрова-
джувати головну реформу  країни.

Попри всі труднощі, були  минулого року свої здо-
бутки та досягнення. Усі ми щодня здобували  пере-

моги:  працювали та вчилися, будували і відкривали 
нові заклади,   народжували дітей.

У новий рік ми входимо з новими сподівання-
ми – на добрі зміни, на краще життя для себе, для 
своєї родини, для України. Чи справдяться наші 
сподівання – залежить, передусім, від кожного з 

нас – від нашої відповідальності, нашої життєвої 
позиції,  розуму, щоденної праці. Лише об’єд-
навшись, ми надійно захистимо свою свободу і 
незалежність, принесемо в наші оселі мир і спо-

кій, любов і достаток.
Нехай  святкова новорічна зірка осяє кожну оселю 

світлом добра та надії, укріпить вірою душі та зігріє 
любов'ю серця, додасть сил та натхнення!

Різдвяні свята  нехай принесуть у кожну родину  
Господнє благословення, а  в оселях назавжди запану-

ють достаток, взаємна повага та злагода!
Бучанський міський голова анатолій Федорук

Найпоширенішими жіночими іменами в Україні цьогоріч стали Софія, Злата, 
Марія і Мілана, а чоловічими – Максим, Артем, Олександр і Дмитро.

шАНОВНІ ЧИТАЧІ! НАСТУПНИЙ НОМЕР ГАЗЕТИ «бУЧАНСЬКІ НОВИНИ» ВИЙДЕ ДО ДРУКУ 10 СІЧНЯ 2019 РОКУ.

У 2018 році народилося 303 бучанця!

З НОВИМ РОКОМ 
ТА РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!

Дорогі земляки!
Щиро вітаю вас із новорічними 

та Різдвяними святами! 
Рік, що минає, був складним та важли-

вим для нашої країни. Але попри все, ми 
зуміли зробити багато великих справ, які 
стануть міцним фундаментом для подаль-
ших звершень. Ми активно та цілеспрямо-
вано будували майбутнє Київщини, завзято 
відстоювали свої права на справедливість та 
достойний розвиток. Досягнуті результати 
я розцінюю як наше спільне напрацювання, 
як спільні здобутки всієї громади області. 

У ці світлі дні я дякую вам за підтримку та 
довіру, яку високо ціную. Мудрі люди гово-
рять, що людина творить своє щастя влас-
ними щоденними вчинками. Нехай же наші 
справи дозволять нам сміливо і впевнено ди-
витися в майбутнє.

Упевнений, наступний рік стане для вас роком радісних по-
дій, успіху і благополуччя. Нехай разом із веселими і гамірни-
ми зимовими святами до вашої оселі завітає щастя родинного 
тепла, матеріального достатку, взаємної поваги та турботи.

Миру та злагоди, добра та любові в кожний дім, кожній 
родині!  

З повагою
Ярослав Москаленко,

народний депутат України, 
голова МДО «київщина»
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2 НА ЧАСІ

Митрополит Епіфаній назвав Томос 
другим хрещенням України
і поставив Петра Порошенка 
в один ряд з рівноапостольним 
князем Володимиром

Вісторії української церкви в пер-
шому ряду стоять постаті рівно-

апостольного князя Володимира та 
рівноапостольної княгині Ольги. Про 
це предстоятель Православної Церкви 
України митрополит Епіфаній, обраний 
на Об’єднавчому соборі 15 грудня,  за-
явив в ефірі програми «Свобода слова».

«Можна назвати, що тоді відбулося 
перше хрещення, яке ми отримали при 
Володимирі,  від Константинополя. А 
зараз ми ніби отримуємо друге хрещен-
ня. Томос – це ніби друге хрещення для 
України, бо ми отримуємо свою незалеж-
ну українську церкву», – зазначив митро-
полит. 

«Але це ми зуміли втілити завдяки ста-
ранням і нашого Президента, який зумів 
знайти взаєморозуміння з патріархом 

Варфоломієм. Проявив свої дипломатич-
ні здібності доклав багато зусиль за для 
того, щоб це відбулося», – наголосив він.

6 січня Петро Порошенко та ми-
трополит Епіфаній мають вирушити 
до Стамбула, щоб із рук Вселенського 
Патріарха отримати Томос про автоке-
фалію для української церкви. 

тема дня

Прем’єр-міністр України Володимир ГРОйсМан:
Опалювальний сезон у самому розпалі. На урядову 
«гарячу лінію» звертаються українці, які не в змозі 
платити повну ціну за комунальні послуги, але їм від-
мовили в субсидії через якусь формальність. Я розу-

мію, що в людей бувають різні обставини в житті. Тому закликаю 
українців, приходьте в спеціальні комісії, створені при органах 
соцзахисту, пишіть заяви на отримання субсидій. У таких комі-
сіях зможуть розглянути ваш конкретний випадок та врахувати 
життєву ситуацію. Крім того, з 1 січня 2019 року ми 
розпочинаємо монетизацію субсидій. Це дасть мож-
ливість людям отримати частину зекономлених ними 
грошей та використати їх на енергозбереження.

Голова Бучанської міської ради анатолій ФеДОРУк:
Після ухвалених законодавчих змін і почутої за-
яви від Прем’єр-міністра України Володимира 
Гройсмана, доручаю управлінню праці та соціаль-
ного захисту міста Буча провести ретельний аналіз 

усіх відмов щодо нарахування субсидій в частині відсутності 
тієї чи іншої довідки. Рішення комісії і подальше 
затвердження на засіданні виконавчого комітету! 
Домінувати має принцип: «Норма закону і людське 
ставлення до громадянина, споживача послуги»!

наша гордіСть

Важливу подію у світовій авіації омину-
ти увагою мер міста не зміг, та й пер-

ший командир зоряного загону Олександр 
Галуненко не просто живе в нашому місті, а 
й є Почесним його громадянином.

Жива легенда України Олександр 
Васильович Галуненко – пілот, який підняв 
у повітря два найбільші літаки у світі – Ан-
124 «Руслан» і неперевершений Ан-225. На 
«Мрії» він був уже командиром екіпажу. 
Якраз у її кабіні Герой України розповідає 
про перший політ, який відбувся майже 30 
років тому. 21 грудня 1988 року дослідний 

зразок найбільшого літака у світі Ан-225 
«Мрія» здійснив перший політ.

Крилата історія країни облетіла світ і сьо-
годні є нашою гордістю і славою.

30-РІЧНИй юВІлей «МРІї»
На території випробувальної бази «ДП «Антонов» відбулася зустріч з першою коман-
дою екіпажу «Мрії», у якій взяв участь Бучанський міський голова Анатолій Федорук.

ДОВіДкОВО:
На розробку Ан-225 пішло рекорд-

них 3,5 року, її розпочали 1985-го. Назву 
«Мрія» для свого дітища обирав голов-
ний конструктор – Петро Балабуєв, 
який працював у конструкторському 
бюро Олега Антонова з 1954 року. 
Перший політ виконував екіпаж на чолі 
з командиром Галуненком О.В. 

Розмах крил авіасудна – майже 90 
метрів, що співмірно з довжиною фут-
больного поля. Максимальна споря-
джена маса – 640 тонн. Літак може бра-
ти на борт 250 тонн вантажу.

Вантажний відсік «Мрії» завдовжки 
43 метри, а завширшки – 6 метрів. У 
ньому можуть вміститися 80 легкових 
авто, корпус Боїнга 737 або ж 250 тонн 
іншого вантажу.

На літаку Ан-225 встановлено 462 
авіаційні рекорди, з них 240 світових 
та 222 національні рекорди України. 
Причому 110 світових було встановле-
но лише під час випробувального по-
льоту.

У квітні цього року Ан-225 вирушив у 
свій перший комерційний рейс.

із СеСійної зали

Бюджет  прийнято, затверджено 
програми
 Майже 100 питань порядку денного розглянули під час засідань постійних депутат-
ських комісій, на погоджувальній раді й винесли на розгляд чергового пленарного 
засідання, яке провів Бучанський міський голова Анатолій Федорук.

Незважаючи на передсвяткові дні, 30 
депутатів, громадськість, ЗМІ взяли 

участь у роботі сесії.
Першим розглянули питання «Про бю-

джет міста Буча на 2019 рік» (у сьогодніш-
ньому номері можна ознайомитися з голов-
ним фінансовим документом громади).

Депутати   майже кожне питання підтри-
мували одностайно: максимальну кількість 
голосів набирали питання щодо змін до вже 
діючих міських програм,  ухвалення нових  і 
продовження  низки програм на наступний 
фінансовий рік.

Важливість    співфінансування з міс-
цевого бюджету м. Буча об’єктів, що мо-
жуть реалізовуватися за рахунок коштів 
Європейського інвестиційного банку   в 
межах проекту «Надзвичайна кредитна 
програма для відновлення України» - а це 
проект капітального ремонту задля покра-
щення енергозбереження будівлі ЗОШ №3 
та утеплення фасаду й заміна матеріалу по-
крівлі НВК «Берізка».

 Затверджено міські програми:
•	 енергозбереження (підвищення енерго-

ефективності) у житлово-комунальному 
господарстві міста Буча на 2019-2023 роки

•	 підтримки, розвитку та національно-па-
тріотичного виховання молоді м. Буча на 
2019-2021р.

•	 підтримки сім’ї та забезпечення прав дітей 
«Назустріч дітям»

•	 розвитку фізичної культури і спорту   м. 
Буча на 2019-2021 р.

•	 розвитку та функціонування системи осві-
ти м. Буча на 2019 – 2020 роки

•	 озеленення та благоустрою міста Буча на 
2019-2021 роки

•	 культурного розвитку м. Буча на 2019 рік
•	 розвитку бібліотечної галузі м. Буча на 

2019 рік
•	 розвитку вторинної (спеціалізованої) ме-

дичної допомоги населенню міста Буча на 
2019-2020 роки

•	 екологічний стан водоохоронної зони та 
русла річки Буча

•	 територіальної оборони Бучанської міської 
об’єднаної  територіальної громади на 2019 р.
Внесено зміни до «Цільової програми захисту 

населення і територій від надзвичайних ситуа-
цій техногенного та природного характеру м. 
Буча на 2018-2020 р.» та «Програми підвищення 
безпеки дорожнього руху та впровадження сис-
теми відеоспостереження у м. Буча на 2018-2019 
р.» та затверджено  їх в новій редакції.

Затверджено    звіти голів постійних депу-
татських комісій з питань соціально-еконо-
мічного розвитку, підприємництва,   жит-
лово-комунального господарства, бюджету, 
фінансів та інвестування; містобудування та 
природокористування; транспорту, зв’язку, 
торгівлі та побутового обслуговування.

Ухвалено низку інших важливих рішень.
Прес-служба БМР

За Україну, за її волю, за її славу і народ
Святкове богослужіння проведено вперше в об’єднаній Православній церкві 
України.

Відбулося богослужіння Парафії 
святої праведної Анни з нагоди 

святкування храмового свята.
З цієї нагоди отець Миколай запро-

сив ще священнослужителів із навко-
лишніх сіл отців: Івана з Гаврилівки, 
Миколу – з Ворзеля, Василя – з 
Мироцького, Івана – з Горенки, 
Ярослава – з Немішаєвого та Віталія 
– проректора Київської православної 
богословської академії.

Молитви про мир і єднання, розвиток і добробут звучали в храмі, наповнено-
му добрими посланнями вірян.

– У цьому храмі піднесена молитва до заступниці, до праведної Анни, – прого-
лосив отець Микола з Ворзеля. – Нехай її почує Господь, і отцю Миколаю, насто-
ятелю храму святої праведної Анни, всім парафіянам і присутнім надасть своє 
благословення. Бажаю всім многая літа.

Отець Миколай подякував усім, хто долучився до спільної молитви, і додав, що 
таке об’єднане святкове богослужіння дає надію на збільшення єдності, збільшен-
ня церкви, збільшення розуміння між людьми, щоб у нашій Україні все було добре.

на чаСі

Зверніть 
увагу!

На період проведен-
ня новорічно-різдвя-
них свят в казковому 
містечку буде припи-
нено рух автомобіль-
ного транспорту в між-
квартальному проїзді  
з 22 грудня до 20 січня.
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3бюДжЕТ – 2019
БУЧансЬка МІсЬка РаДа кИЇВсЬкОЇ ОБласТІ

П’ЯТДесЯТ ПеРШа сесІЯ сЬОМОГО склИканнЯ

РІШеннЯ

« 20»  грудня 2018 р. № 2756 -51–VІI
«Про бюджет міста Буча на 2019 рік» 

Керуючись Бюджетним кодексом України, Законом України «Про Державний бюджет 
України на 2019 рік», відповідно до пункту 23 частини 1 статті 26, статей 41, 59 та 61 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи протоколи засідань громад 
с. Гаврилівка, с. Тарасівщина, с. Луб’янка, с. Блиставиця, висновки та рекомендації комісії 
з питань соціально-економічного розвитку, підприємництва, житлово-комунального госпо-
дарства, бюджету, фінансів та інвестування міська рада

ВИРІШИла:
1. Визначити на 2019 рік:

 − доходи місцевого бюджету в сумі 472 191 439,00 гривень, у тому числі доходи загального 
фонду місцевого бюджету – 439 191 439,00 гривень та доходи спеціального фонду місцево-
го бюджету – 33 000 000,00 гривень згідно з додатком 1 до цього рішення;

 − видатки місцевого бюджету у сумі 472 191 439,00 гривень, у тому числі видатки загального 
фонду місцевого бюджету – 414 191 439,00 гривень та видатки спеціального фонду місце-
вого бюджету – 58 000 000,00 гривень;

 − повернення кредитів до місцевого бюджету у сумі 0,00 гривень, у тому числі повернення 
кредитів до загального фонду місцевого бюджету 0,00 гривень та повернення кредитів до 
спеціального фонду місцевого бюджету 0,00 гривень;

 − надання кредитів з місцевого бюджету у сумі 0,00 гривень, у тому числі надання кредитів 
із загального фонду місцевого бюджету 0,00 гривень та надання кредитів із спеціального 
фонду місцевого бюджету 0,00 гривень;

 − профіцит за загальним фондом місцевого бюджету м. Буча в сумі 
 − 25 000 000,00 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;
 − дефіцит за спеціальним фондом місцевого бюджету м. Буча в сумі 
 − 25 000 000,00 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;
 − оборотний залишок бюджетних коштів місцевого бюджету в розмірі 100 000,00 гривень, 
що становить 0,02 відсотка видатків загального фонду місцевого бюджету, визначених цим 
пунктом;

 − резервний фонд місцевого бюджету в розмірі 0,00 гривень, що становить 0,00 відсотків 
видатків загального фонду місцевого бюджету, визначених цим пунктом.
2. Затвердити бюджетні призначення головним розпорядникам коштів місцевого бюджету 

на 2019 рік у розрізі відповідальних виконавців за бюджетними програмами/підпрограмами 
згідно з додатками 3, 4 до цього рішення.

3. Затвердити на 2019 рік міжбюджетні трансферти в сумі ¬¬16 353 540,00 гривень, з них: 
на відшкодування комунальних послуг та енергоносіїв 910 580,00 гривень, на виконання де-
легованих повноважень у галузі охорони здоров'я 15 442 960,00 гривень., згідно з додатком 
№ 5 до цього рішення.

4. Затвердити на 2019 рік розподіл коштів бюджету розвитку на здійснення заходів на бу-
дівництво, реконструкцію і реставрацію об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної 
інфраструктури за об’єктами згідно з додатком 6 до цього рішення.

5. Затвердити розподіл витрат місцевого бюджету на реалізацію місцевих програм у сумі 
184 584 674,00 гривень згідно з додатком 7 до цього рішення.

6. Затвердити перелік кредитів (позик), що залучаються місцевою радою до спеціального 
фонду місцевого бюджету у 2019 році від міжнародних фінансових організацій для реалізації 
інвестиційних проектів у сумі 0,00 гривень згідно з додатком 8 до цього рішення.

7. Установити, що в загальному фонді місцевого бюджету міста Буча на 2019 рік:
1) до доходів загального фонду належать доходи, визначені стаття 64 Бюджетного кодексу 

України, та трансферти, визначені стаття 97 Бюджетного кодексу України (крім субвенцій, ви-
значених статтею 691 та частиною першою статті 71 Бюджетного кодексу України) а також такі 
надходження відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік».

 2) джерелами формування у частині фінансування є вільний залишок бюджетних коштів, 
визначений у підпункті 4 частини першої статті 15 Бюджетного кодексу України з дотриман-
ням умов, визначених частиною першою статті 72 Бюджетного кодексу України;

3) джерела формування у частині кредитування в місцевому бюджеті м. Буча на 2019 рік 
не передбачені.

8. Установити, що джерелами формування спеціального фонду місцевого бюджету на 2019 рік:
1) у частині доходів є надходження, визначені статтею 691 Бюджетного кодексу України, а також 

такі надходження відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік»:
2) у частині фінансування є вільний залишок бюджетних коштів, визначений у підпункті 4 

частини першої статті 15 Бюджетного кодексу України, а також кошти, що передаються із загаль-
ного фонду місцевого бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду), відповідно до пунк-
ту 10 частини першої статті 71 Бюджетного кодексу України з дотриманням умов, визначених 
частиною першою статті 72 Бюджетного кодексу України;

3) джерела формування у частині кредитування в місцевому бюджеті м. Буча на 2019 рік 
не передбачені.

9. Установити, що у 2019 році кошти, отримані до спеціального фонду місцевого бюджету 
м. Буча згідно з пунктом 8 цього рішення, спрямовуються відповідно на:

1) згідно статті 691 Бюджетного кодексу України та відповідні залишки коштів спеціаль-
ного фонду спрямовуються на реалізацію заходів, визначених статтями 71 та 72 Бюджетного 
кодексу України;

2) згідно статті 691 Бюджетного кодексу України відповідні залишки коштів спеціального 
фонду спрямовуються на видатки цільового фонду, створеного міською радою.

10. Визначити на 31 грудня 2019 року граничний обсяг місцевого боргу в сумі 0, 00 гривень 
та граничний обсяг гарантованого місцевого боргу у сумі 0,00 гривень.

11. Установити на 2019 рік граничний обсяг надання місцевих гарантій в сумі 0,00 гривень. 
12. Визначити на 2019 рік відповідно до статті 55 Бюджетного кодексу України захищени-

ми видатками місцевого бюджету видатки загального фонду на:
- оплату праці працівників бюджетних установ ( 2110);
- нарахування на заробітну плату ( 2120);
- придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів ( 2220);
- забезпечення продуктами харчування ( 2230);
- оплату комунальних послуг та енергоносіїв ( 2270);
- поточні трансферти населенню ( 2700);
- поточні трансферти місцевим бюджетам( 2620);
- оплата енергосервісу ( 2276).
13. Відповідно до пункту 8 статті 16 Бюджетного кодексу України , статті 52, 59 ,65 та 

пункту 2 статті 70 Закону України « Про місцеве самоврядування в Україні» надати право 
Бучанському міському голові у межах поточного бюджетного періоду здійснювати на кон-
курсних засадах розміщення тимчасово вільних коштів міського бюджету на депозитах або 
шляхом придбання державних цінних паперів, цінних паперів, емітованих міською радою, з 
подальшим поверненням таких коштів до кінця поточного бюджетного періоду.

14. Відповідно до статті 43 та пункту 1 статті 73 Бюджетного кодексу України надати пра-
во Бучанському міському голові отримувати у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів 
України позик на покриття тимчасових касових розривів місцевого бюджету, пов’язаних із 
забезпеченням захищених видатків загального фонду, в межах поточного бюджетного періо-

ду за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку на договірних умовах без нарахування 
відсотків за користування цими коштами з обов’язковим їх поверненням до кінця поточного 
бюджетного періоду.

15. При виконанні міського бюджету міста Буча у частині бюджету розвитку та власних 
надходжень бюджетних установ згідно з частиною другою статті 78 Бюджетного кодексу 
України дозволити здійснювати обслуговування бюджетних коштів установами банків дер-
жавного сектору відповідно до порядку, визначеного Кабінетом Міністрів України, за пого-
дженням з національним банком України.

16. Головним розпорядникам коштів місцевого бюджету міста Буча на виконання норм 
Бюджетного кодексу України :

1) затвердити паспорти бюджетних програм протягом 45 днів з дня набрання чинності 
цим рішенням;

2) здійснювати управління бюджетними коштами у межах встановлених їм бюджетних по-
вноважень та оцінку ефективності бюджетних програм, забезпечити ефективне, результативне 
і цільове використання бюджетних коштів, організацію та координацію роботи розпорядників 
бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів у бюджетному процесі;

3) здійснювати контроль за своєчасним поверненням у повному обсязі до бюджету коштів, 
наданих за операціями з кредитування бюджету, а також кредитів ( позик), отриманих тери-
торіальною громадою міста, та коштів, наданих під місцеві гарантії;

4) забезпечити доступність інформації про бюджет відповідно до законодавства, а саме:
- здійснювати публічне представлення та публікації інформації про бюджет за бюджетни-

ми програмами та показниками, бюджетні призначення щодо яких визначені цим рішенням, 
відповідно до вимог та за формою, встановленими Міністерством фінансів України, до 15 
березня 2019 року;

- оприлюднити паспорти бюджетних програм у триденний строк з дня затвердження та-
ких документів;

5) забезпечити у першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників 
бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці 
та розміру мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за електричну та тепло-
ву енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які спожива-
ються бюджетними установами;

6) забезпечити у повному обсязі проведення розрахунків за електричну та теплову енер-
гію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживаються 
бюджетними установами, та укладання договорів за кожним видом енергоносіїв у межах, 
встановлених відповідним головним розпорядником бюджетних коштів обґрунтованих лі-
мітів споживання, тощо.

7) у тижневий термін забезпечити складання та затвердження кошторисів доходів і видат-
ків бюджетних установ, планів використання бюджетних коштів одержувачів коштів місь-
кого бюджету і подати їх управлінню Державної казначейської служби України у м. Ірпені.

8) установити, що керівники бюджетних установ утримують чисельність працівників та 
здійснюють фактичні видатки на заробітну плату, включаючи видатки на премії та інші види 
заохочень чи винагород, матеріальну допомогу лише в межах фонду заробітної плати, за-
твердженого у кошторисах або планах використання бюджетних коштів.

17. У виняткових випадках, за обґрунтованим поданням головного розпорядника коштів 
міського бюджету, перерозподіл бюджетних призначень між відповідальними виконавцями 
та між бюджетними програмами у межах загального обсягу головного розпорядника коштів 
міського бюджету здійснюється за розпорядженням міського голови з наступним затвер-
дженням на черговій сесії міської ради. 

18. Відповідно до статті 18 розділу VI «Прикінцевих та перехідних положень» Бюджетного 
кодексу України у бюджетному процесі на рівні міського бюджету застосовується програм-
но-цільовий метод. 

19. Надати право міському голові:
- укладати в установленому порядку угоди з управлінням Державної казначейської служби 

України в м. Ірпені про отримання короткотермінових позичок на покриття тимчасових касових 
розривів міського бюджету м. Буча, пов’язаних із забезпеченням захищених видатків загального 
фонду, в першу чергу на оплату праці працівників бюджетних установ та нарахування на заро-
бітну плату, придбання продуктів харчування та медикаментів, оплату комунальних послуг та 
енергоносіїв в межах поточного бюджетного періоду за рахунок коштів єдиного казначейського 
рахунку на договірних умовах без нарахування відсотків за користування цими коштами;

- здійснювати перерозподіл бюджетних асигнувань між відповідальними виконавцями та 
між бюджетними програмами, затверджених у розписі міського бюджету та кошторисах, в 
розрізі економічної класифікації видатків бюджету в межах загального обсягу бюджетних при-
значень окремо за загальним та спеціальним фондами міського бюджету за обґрунтованим 
поданням головного розпорядника бюджетних коштів.

20. Доручити міському голові забезпечити укладання з відповідними органами місцевого 
самоврядування угод, передбачених Бюджетним кодексом України про прийняття-передачу 
видатків до (з) міського бюджету у вигляді міжбюджетних трансфертів, та передачу відповід-
них повноважень у відповідності до прийнятого рішення Бучанської міської ради.

21. Відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України надати право міському голові:
- у межах загального обсягу бюджетних призначень головного розпорядника бюджетних 

коштів здійснювати перерозподіл видатків за функціональною класифікацією, а також збіль-
шення видатків розвитку за рахунок зменшення інших видатків (окремо за загальним та спе-
ціальним фондами бюджету) у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

 Відповідно до статті 108 Бюджетного кодексу України делегувати повноваження міському 
голові:

- у міжсесійний період міської ради збільшувати (зменшувати) обсяги дохідної та видаткової 
частини міського бюджету в разі збільшення (зменшення) обсягів міжбюджетних трансфертів 
з Державного бюджету України, здійснювати їх розподіл (перерозподіл) між головними розпо-
рядниками коштів міського бюджету з подальшим затвердженням на сесії міської ради.

22. Якщо після прийняття рішення про міський бюджет м. Буча повноваження щодо вико-
нання функцій або надання послуг, на яке затверджене бюджетне призначення, передається 
відповідно до законодавства від одного головного розпорядника коштів до іншого, дія бю-
джетного призначення не припиняється і застосовується для виконання тих самих функцій 
чи послуг іншому головному розпоряднику бюджетних коштів, якому це доручено за проце-
дурою визначеною частиною 6 ст. 23 Бюджетного кодексу України.

23. Оприлюднення цього рішення в десятиденний строк з дня його прийняття відповідно 
до частини четвертої статті 28 Бюджетного кодексу України в газеті «Бучанські новини» та 
на офіційному сайті міської ради.

24. Це рішення набирає чинності з 01 січня 2019 року.
25. Додатки № 1-8 до цього рішення є його невід'ємною частиною.
26. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань соціально-еконо-

мічного розвитку, підприємництва, житлово-комунального господарства, бюджету, фінансів 
та інвестування Бучанської міської ради.

Міський голова а.П. Федорук
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Січень

Відкрито  новий комунальний заклад до-
шкільної освіти № 7 «Перлинка».

Підписано заявку на участь у національно-
му конкурсі «Молодіжна столиця України».

Найкращим учителем фізичної культури в 
області  визнано бучанця – Олексія Карабута, 
а на Всеукраїнському конкурсі в номінації 
«Німецька мова» перемогла Тетяна Рибакова, 
учитель Бучанської СЗОШ І-III ст. № 5 з по-
глибленим вивченням іноземних мов.

Заслужений танцювальний колектив 
«Фантазія» побував у  Лапландії разом із ке-
рівником Анною Муляр.

БО «Фонд громади міста Буча» провів  ак-
цію «Записки доброти».

Лютий
Бучанські депутати вперше голосували за 

допомогою нової електронної системи «Рада».
Відбувся перший фестиваль «Таланти без 

меж», що розкрив творчі можливості людей з 
інвалідністю.

Пропозицію законопроекту про добро-
вільне приєднання територіальних громад 
до міст обласного значення підтримали чле-
ни правління Асоціації міст України.

Відбулася зустріч Бучанського міського 
голови Анатолія Федорука із представника-
ми  DVV International в Україні щодо погли-
блення роботи Центру освіти для дорослих.

1,5 мільйона гривень із міського бюджету 
надано для впровадження в Бучі громад-
ського бюджету.

Депутати розглянули презентацію впро-
вадження  етапів медичної реформи в місті.

БереЗень
Представники мас-медіа всієї Київщини 

побували в місті в межах реалізації проекту з 
вивчення кращих практик місцевого самовря-
дування.

Впроваджено процедуру публічного і про-
зорого обрання директорів шкіл.

Розпочав роботу  Portal освіта і бізнес.
Відбулася презентація Агенції регіо-

нального розвитку, яка стала новим ета-
пом для поглиблення діалогу влади, бізне-
су і громади.

Буча приступила до розробки плану дій 
сталого енергетичного розвитку.

Стартував ІІІ Чемпіонат Бучанської об’єд-
наної територіальної громади з футболу. 

Відзначили День українського добровольця. 
У ворзельському ЦК «Уваровський дім» 

відкрили експозицію, присвячену 55-річчю 
заснування шкільного кінотеатру «Космос».

ГО «Відгук» разом із депутатами БМР  зу-
стрічали Паралімпійську збірну України! 

Оголошено двомісячник із благоустрою.

КВітень
Родині загиблого Максима Ридзанича  вручи-

ли посмертно орден «Народний Герой України». 
У міській раді заслухали проекти, подані 

до громадського бюджету.
У посольстві Литви відбулася зустріч-пре-

зентація туристичного потенціалу Паланги 
– міста-побратима Бучі, у якій взяла участь 
бучанська делегація.

Візит делегації представників місцево-
го самоврядування Бучанської громади до 
Пшини (Польща).

Відкрито фінансування програми «теплих 
кредитів».

У місті створено два медичні центри.
Учні Бучанської дитячої школи мистецтв 

ім. Л.Ревуцького отримали п’ять Гран-прі в 
Міжнародному дитячому фестивалі-кон-
курсі мистецтв «Соняшник».

Міністр культури України Євген Нищук 
вручив відомому українському компози-
тору, народному артисту України, лауреату 
Шевченківської премії Ігорю Покладу Орден 
князя Ярослава Мудрого V ступеня.

Представники Інституту Свободи з 
Варшави прибули до Бучі  вивчати кращі прак-
тики впровадження реформ у різних галузях.

У спортивному комплексі Campa відбувся  
II Всеукраїнський турнір із художньої гімна-
стики Olympic Dream! 

Буча стала 15 містом Київщини, що отри-
мала містобудівні повноваження.

У міському парку відбувся фестиваль танцю.

траВень
На запрошення мера польського міста-по-

братима Тушина делегація з Бучі взяла 
участь у святкуванні дев’яносторіччя міста.

Буча ділилася досвідом з  освітянською  де-
легацією з Рокитнівського району Рівненської 
області.

На «Освітянських обріях» відзначили  
кращих із кращих учнів і вчителів.

Буча перейняла естафету Вишневого – 
проведено обласний спортивно-масовий за-
хід «Олімпійський день – 2018».

Бучанську ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 відібра-
но для участі в Конкурсі в межах унікальної 
програми «Healthy Schools: заради здорових 
і радісних школярів»,

 У міському  відбірковому  турі «Яскраві 
діти України»  переміг Кирил Свита (викла-
дач Анна Бованенко).

У місті відзначили 127-му річницю з дня 
народження Михаїла Булгакова.

 Пройшов фестиваль «Бучанська родина» 
у межах міського конкурсу «Тато, мама, я – 
спортивна сім’я».

Відбулося відкриття фестивалю вуличної 
їжі «Фієста» на Варшавському.

У Бучі знімали  кадри для фільму з Жаном 
Рено «Останній крок».

ПКПП «Теплокомунсервіс» відзначило 25 
років роботи.

  
черВень

У Бучі відбулося виїзне засідання колегії 
Міністерства молоді та спорту, присвячене 
питанням розвитку національно-патріотич-
ного виховання.

Одноголосно ухвалено рішення під час 
проведення громадських слухань щодо при-
єднання Луб’янки до Бучі.

«Маршрути успіхів» – навчальний семінар 
для представників органів місцевого само-
врядування з усієї України пройшов у місті.

На базі закладів освіти працювали шість 
дитячих закладів відпочинку «Пришкільний 
табір з денним перебуванням дітей».

Яскраво зазвучав  VI Міжнародний му-
зичний фестиваль опери, оперети та мюзи-
клу «O-Fest».

Гран-прі обласного фестивалю «Яскраві діти 
України» – у Бучі (переможець – Кирило Свита).

У Бучі відбулося обласне свято медичного 
працівника.

149 юних велолюбителів взяли участь у 
ювілейних п’ятнадцятих дитячих велопере-
гонах «Дивогонка».

В Українському гуманітарному інституті 
відбулася випускна церемонія.

Після громадських обговорень щодо до-
бровільного приєднання до Бучанської 
об’єднаної територіальної громади 
Блиставиця  100% проголосувала «за».

Липень
Бучанський міський голова Анатолій 

Федорук презентував проект Бучанської 
об’єднаної територіальної громади жителям 
міста Буча.

П’ять громад – Блиставиця, Гаврилівка, 
Здвижівка, Луб’янка, Бабинці – на сесіях сіль-
ських рад  визначилися  за приєднання до Бучі.

Бучанська делегація взяла участь у свят-
кових заходах з нагоди 500-річчя здобуття 
Ковелем грамоти Магдебурзького права.

Закінчився етап голосування за проекти в 
межах «Громадського бюджету міста Буча 2018».

На стадіоні «Ювілейний» відбулися два 
товариські матчі між молодіжними збірни-
ми WU-19 України та Білорусі.

Депутати БМР підтримали проект рішен-
ня про надання згоди на добровільне приєд-
нання п’яти населених пунктів до Бучанської 
територіальної громади.

Депутати своїм рішенням схвалили ме-
морандум про співпрацю у створенні музею 
сім’ї Патонів.

XVIII міжнародний телерадіофестиваль 
«Прем’єра пісні» завітав у громаду.

Відбувся  звітний концерт народного ама-
торського колективу «Блиставчанка» з наго-
ди 10-річного творчого ювілею.

Громада Мироцького на слуханнях визна-
чилася «за» Бучу.

Серпень
Відкрито станцію очищення та знезаліз-

нення води.
Проведено акцію «Книги дітям Донбасу».
166 – за Бучу – результати громадських 

слухань, що пройшли в Мироцькому.
 Переможниця «Євробачення-2018», ізра-

їльтянка Нетта Барзілай знімала кліп у місь-
кому  парку. 

У рейтингу «100 кращих шкіл України», оп-
рилюдненому журналом «Фокус», Бучанська 
Українська гімназія посіла  66 позицію.

На базі літнього театру Бучанського місь-
кого парку протягом чотирьох днів працю-
вала школа акторської майстерності.

ВереСень

Створено Бучанську громаду. 15 вересня 
голова КОДА Олександр Горган своїм підпи-
сом затвердив висновок щодо відповідності 
Конституції та законам України проектів 
рішень про добровільне об’єднання терито-
ріальних громад із центром у Бучі.

На території торгового комплексу «Варшав-
ський» відкрили інноваційний сервісний центр 
МВС сучасного зразка.

У Бучанському будинку культури відбулася 
фінальна репетиція конкурсу «Міс Україна».

У міському парку відбулися фестивалі 
«Сала» і «Карася».

Відкриття Дитячої футбольної академії 
«Меліоратор» – справжні зірки українсько-
го футболу під керівництвом Олександра 
Алієва готують спортивну зміну.

Промчав  Третій Міжнародний Бучанський 
напівмарафон з роликового спорту.

ЖоВтень

За участю Президента України Петра 
Порошенка в Бучі відкрито перший Пластовий 
вишкільний центр у нашій державі.

Бучанську міську ОТГ обрано для участі в 
проекті «Сприяння стратегічному розвитку 
територіальних громад малих міст».

Бучу відвідала делегація з Республіки 
Білорусь у складі громадських діячів, які 
опікуються розвитком найрізноманітніших 
ініціатив.

Стартував пілотний проект із надання 
при народженні дитини одноразової допо-
моги «пакунок малюка».

Учень 7-Б класу Бучанської гімназії Гліб 
Тарасенко став переможцем Всеукраїнського 
конкурсу дослідницьких робіт для учнів 6-8 
класів.

На мототрасі спортивно-технічного клубу 
«СОНА» відбувся Фінал Кубка України.

У заміському клубі «Campa» пройшов Кубок 
України зі змішаних єдиноборств ММА.

ЛиСтопад
Відбулися святкові заходи з нагоди 20-річ-

чя Київського регіонального відділення 
Асоціації міст України.

Підписано меморандум про співпрацю 
з представництвом DVV international, ГО 
«Поклик поколінь», Бучанською міською ра-
дою у галузі освіти дорослих.

Пройшли  звіти депутатів Бучанської міської 
ради VІІ скликання перед виборцями згідно з 
графіком, що був затверджений на сесії БМР.

Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук взяв участь у робочому візиті укра-
їнської делегації до Парижа з метою вивчення 
досвіду Франції у питаннях сприяння ефек-
тивній та інноваційній розбудові територій, 
культурного діалогу та залучення інвестицій.

 У Ворзелі пройшов VI Фестиваль історич-
ної реконструкції на честь 75-ї річниці виз-
волення селища від нацистських  окупантів.

На Міжнародному турнірі з пауерліфтин-
гу в абсолютному заліку перемогу здобув бу-
чанець Максим Новиченко.

ГрУдень
У тенісному клубі «Campa» відбувся пер-

ший в історії українського тенісу тренер-
ський семінар під егідою Global Professional 
Tennis Coaches Association.

Депутати БМР підтримали рішення про 
добровільне приєднання Ворзельської се-
лищної територіальної громади до терито-
ріальної громади міста обласного значення.

Створено дитячу дорадчу раду.

Нагороджено переможців і учасників  III 
чемпіонату Бучанської об’єднаної територіаль-
ної громади з футболу серед команд-аматорів.

Гран-прі на міжнародному фестивалі 
«Соняшник», що пройшов у Єгипті, отрима-
ла юна бучанка Софія Шаманова.

На XXII Міжнародному телевізійному 
конкурсі-фестивалі «Різдвяні октави» ви-
хованці бучанської студії пісочної анімації 
«Sandplay» отримали три Гран-прі в трьох 
вікових категоріях.

Пройшов II відкритий фестиваль КВК на 
кубок Бучанського міського голови «Буча 
збирає громаду».

Збірна команда юних бучанців «Буча-FM» 
стала володарем Кубка правничих лідерів.

«Бучанські новини» спільно з БМР  провели 
конкурс «Напиши листа Святому Миколаю» і 
нагородили учасників і переможців. 

Запрацювало казкове містечко «Бучанські 
чарівні передзвони».

Календар гортали Ірина леВЧенкО 
та Богдан лЯХОВецЬ 

2018 – пІДСУМКИ  
БУЧАНСЬКОї гРОМАДИ
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реформа

Які послуги ввійдуть у програму 
«Безкоштовна діагностика»?
Національна служба здоров’я України 
роз’яснює, які обстеження та аналізи 
можна буде отримати безоплатно з лип-
ня 2019?

54 медичні послуги зможе безоплатно 
отримати пацієнт в межах програ-

ми «Безкоштовна діагностика» з липня 
2019 р. МОЗ виніс на громадське обгово-
рення постанову КМУ з деталями про-
грами «Безкоштовна діагностика».

У програмі – аналізи та обстеження на 
поширені хвороби внутрішніх органів та 
найбільш розповсюджені види онколо-
гії в чоловіків і жінок. За направленням 

сімейного лікаря, терапевта і педіатра 
для пацієнта ці послуги будуть безоп-
латними. За них заплатить Національна 
служба здоров’я медичним закладам, 
які укладуть договір з НСЗУ. Кошти від 
НСЗУ покриють усю вартість пріоритет-
них послуг. Пацієнту не потрібно буде ні-
чого доплачувати. Він також може вибра-
ти заклад, в якому отримати ці послуги, 
незалежно від свого місця проживання 
та місця роботи лікаря, який його напра-
вив. Участь у програмі можуть взяти як 
державні, так і приватні медичні заклади.

Планується, що в програму ввійдуть 

12 нових аналізів – додатково до 8 базо-
вих, які вже оплачує Національна служ-
ба здоров’я сімейному лікарю, терапе-

вту, педіатру.

Спорт

новорічний заплив
По-різному можна розпочати готуватися до 
новорічних свят. Часто традиції переходять 
із року в рік, проте ГО «Відгук» ламає ці сте-
реотипи й цього року розпочинає святкува-
ти… в басейні «купава» в Броварах!

Увечері отримали запрошення, а вже о 7 
ранку виїхали перемагати. Така поїзд-

ка стала можливою завдяки придбаному за 
кошти міського бюджету та грантових спе-
цтранспорту, який обладнаний для переве-
зення людей з інвалідністю.

А ось і результати бучанських «рибок»:
Одіноков антон 1 місце.
Ярошинський Дмитро 1 місце
Висотюк Олександр 3 місце.
Вітаємо з перемогою!
Желєзнова Єва та Бондаренко Максим їхали з метою ознайомлення, але в 

процесі підтримки дорогою додому вирішили тренуватися та стати паралімпій-
ськими чемпіонами!

єдина родина

Діти – дітям
Учні Бучанського НВк № 2 вчергове 
відвідали київський міський будинок 
дитини імені М.Городецького, що роз-
ташований у смт Ворзель.

Там живуть діти від 2 до 6 років. 
Учні показали казку «Рукавичка» 

в цікавій інтерпретації, присвяченій 
Дню Святого Миколая.

Вихованці не тільки дивилися виста-
ву, а й співали, розказували вірші й за-
просили всіх казкових героїв на танок 
зі Святим Миколаєм.

Наприкінці свята діти отримали гос-
тинці від Миколая. Продовжилося свя-
то в стінах рідної школи. Побачити ви-
ставу мали можливість учні 1-2 класів.

Свято наближаєтьСя

«Вінтажний» новорічний 
карнавал в УГІ
В Українському гуманітарному інституті відбулася найочікуваніша подія року – що-
річний карнавал.

Кожного року молоді хлопці та дівчата 
вже за місяць готуються до цієї події, 

відшукуючи найліпші костюми та плаття. 
Карнавальний дрес-код щоразу різний, 
цього року темою вечірки був вінтаж.

В актовій залі стояла чарівна арка з лози 
та навісні мандаринчики, які зустрічали 
гостей. Аби створити домашню атмосфе-
ру студентська рада прикрасила зал ліхта-
риками, гарними ялинковими вінками та 
великим сяючим каміном з дровами все-
редині, який розмістився на сцені.

– Це був сьомий карнавальний вечір, 
який я відвідала. Попри все це, цього-

річний карнавал був першим вечором, який відбувався в особливій атмосфері, що 
була наповнена не тільки сімейним позитивом, а й ноткою духовності, про яку всі 
ми забуваємо, – поділилася враженнями Світлана Рибак, викладач кафедри журна-
лістики.

Родзинкою вечора став відкритий мікрофон, де охочі змогли висловити свої пере-
живання, подяки та побажання на Новий рік. 

– Вечір був дуже чарівним та атмосферним. На цьому святі ми мали можливість 
чудово провести час, поспілкуватися, поласувати смачними стравами, а найголовніше 
– ми почули чудові слова настановлення, – розказав Влад Матвійчук, член студради.

Вікторія ПІВенЬ

оСвіта

четверта хвиля «демократичної школи»
ЗОШ №1 відібрано для участі в четвертій хвилі Програми підтримання освітніх 
реформ в Україні «Демократична школа», що реалізується за підтримки Євро-
пейського центру імені Вергеланда.

Основна мета 
Програми – 

демократизувати 
шкільне вряду-
вання та сере-
довище в школі, 
ввести принци-
пи демократії та 
прав людини у 
правила функціо-
нування школи та 
поглибити співпрацю з громадою заради розвитку демократичних громадянських 
компетентностей (на відміну від «співпраці заради співпраці»).

Уже в лютому 2019 року команда школи, до якої входять представники адміні-
страції школи, батьківської громадськості та органів місцевого самоврядування, 
підпише Декларацію про співпрацю з Програмою та візьме участь в інтенсивно-
му чотириденному тренінгу.

Шановна, громадо!
З новим роком 

та Різдвом Христовим!
Бажаємо, щоб наступний рік був 

щедрим на безмежне натхнення, 
яскраві успіхи, приємний смак пере-
мог та дарував процвітання, злагоду і 
здоров’я вам, вашим сім’ям та друзям!

Нехай рік новий принесе вам віру і 
надію у день прийдешній!

Галина Джунь, 
депутат Бучанської міської ради

Шановні ветерани та співвітчизники!
Вітаємо з прийдешнім новим роком 

та Різдвом Христовим! 
Бажаємо всім вам міцного здоров'я, ща-
стя, сімейного благополуччя, достатку, 
здійснення  ваших  задумів та сподівань, 
миру та злагоди!

З повагою, голова Говоров В. В. та колектив 
київської обласної організації інвалідів війни, 

Збройних сил та учасників бойових дій.
З повагою, голова Щербак О. І. та колектив 

Бучанської міської організації інвалідів війни, 
Збройних сил та учасників бойових дій.

Шановна громадо!
З новим роком 

та Різдвом Христовим!
З Новим роком, з новими починан-

нями й новими успіхами. Бажаю но-
ворічної радості й непередбачуваного 
дива, чарівної історії і яскравих, весе-
лих моментів. Нехай примножаться 
казкові миті у вашому житті, і всі 
бажання обов’язково збудуться.

сергій Мостіпака

Шанована громадо!
Прийміть найщиріші вітання 

з новим 2019 роком 
та Різдвом Христовим!

Бажаємо, щоб дух Нового року приніс 
вам відчуття казки, а Різдво подару-
вало віру в чудеса! Нехай родинний за-
тишок, добро і благополуччя панують 
у вашій оселі. Зичимо вам і вашим рід-
ним миру, щастя й добра!

Ігор козак, 
депутат Бучанської міської ради
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Перелік кредитів (позик), що залучаються місцевою радою до спеціального 
фонду місцевого бюджету у 2019 році від міжнародних фінансових 

організацій для реалізації інвестиційних проектів 

Розподіл витрат місцевого бюджету на реалізацію місцевих/
регіональних програм у 2019 році

Додаток 8 (початок)

Додаток 8 (продовження1)

Додаток 8 (закінчення)

Додаток 7 (початок)

Додаток 7 (продовження 4)

Додаток 7 (закінчення)

Додаток 7 (продовження 2)

Додаток 7 (продовження 3)

бюДжЕТ – 2019. ДОДАТКИ ДО РІшЕННЯ  бУЧАНСЬКОї МІСЬКОї РАДИ «ПРО бюДжЕТ МІСТА бУЧА НА 2019 РІК» № 2756 -51-VII ВІД 20.12.2018 Р.   

Кп «Бучазеленбуд» 
потрібні на постійну роботу:

•	охоронці;
•	двірники;
•	тракторист.

Гарантуємо: 
– стабільну оплату праці;
– дружній колектив і хороші умови праці;
– соціальні гарантії та офіційне працевлаштування.

За додатковою інформацією про роботу на під-
приємстві прохання звертатися за номера-
ми телефонів: 096-163-34-00 та 48-355.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій УБД № 118438, видане голов-
ним управлінням ГШЗСУ 15.05.2016 р. на ім’я Наумець Сергій Іванович, вва-
жати недійсним.

Втрачений військовий квиток ДО 6321309 на ім’я Любарець Дмитро 
Сергійович, вважати не дійсним

Продам в м. Буча магазин 32 м2 . Телефон хазяїна: (098) 031-18-55. 
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наша гордіСть

Кирил Свита підкорює 
велику сцену
У київському академічному театрі 
опери і балету на спектаклі «Фабрика 
Санти» в Kyiv Music Theatre було дуже 
чарівно, фантастично, хвилююче.

Чудова гра акторів як дорослих, 
так і дітей заполонила глядачів у 

залі. Роль хлопчика Марка виконував 
бучанець Кирил Свита, який додав 
спектаклю яскравих нот.

Свято наближаєтьСя

Гірлянди, іграшки та ялинки – Буча до 
зустрічі Нового року готова. Де саме в 
місті можна відчути атмосферу свята та 
зробити фото на згадку, прогулюючись 
зимовими вечорами, і вирішили пере-
вірити журналісти газети «Бучанські 
новини».

Головний святковий майданчик тра-
диційний – новорічне містечко 

«Бучанські чарівні передзвони». Саме 
тут стоїть головна красуня міста, збира-
ються мешканці та гості міста, влашто-
вуються різноманітні святкування, ви-
ступи та постійно звучить музика. Тут 
ви не тільки зможете насолодитися каз-
ковою атмосферою, а й відпочити всією 
сім’єю: розважально-ігрові програми 
для дітей, майстер-класи з виготовлення 
новорічних прикрас, льодова ковзанка, 
атракціони, смачна вулична їжа та буди-
ночок Св. Миколая. Улюблене місце для 
фото серед відвідувачів у новорічному 
містечку – великі цифри – 2019!

Київська площа також виграє різно-
кольоровими гірляндами вночі. Дерева 
ж тут у «павутині» світла. Прийдіть 
сюди ввечері й побачите справжній та-
нець вогників.

Незабутньою буде прогулянка парка-
ми міста, тут свято вже поселилося дав-
но. Чарівну атмосферу доповнює  зір-
кова ілюмінація та романтичні фігури 
закоханих.

Що одна локація, яку не оминають 
місцеві – це перехрестя вулиць Нове 
шосе та Вокзальна, де встановлено ілю-
мінацію «З Новим роком» та «З Різдвом 
Христовим». Фото на згадку, або в пода-
рунок для рідних тут роблять усі.

А на будівлі Бучанської міської ради 
вогники спадають крижаними крапля-
ми, ніби розсип сніжинок, які незважа-
ючи на погоду, не тануть.

Власники закладів не відстають, ро-
блячи свій внесок в атмосферу свята в мі-
сті. Тисячі вогників, неповторні, казкові 
ялинки та ілюмінація, яку видно здалеку. 
Як дізналися журналісти «БН», для за-
кладів дуже важливо, аби святкові при-

краси були вже з перших чисел грудня й 
створювали святкову атмосферу. Більше 
того, виявляється передноворічний і піс-
ляноворічний антураж часто важливі-
ший, аніж сама новорічна ніч. Тому тут 
вже давно дерева переливаються всіма 
кольорами веселки, а фігурні ліхтарики 
освітлюють фасади будівель.

Власники крамничок також підтриму-
ють дух новорічних свят, прикрашаючи 
вітрини барвистими гірляндами, гілоч-
ками ялинки та кольоровими кульками. 

Чимало місць для прогулянок і фото 
й у житлових комплексах міста. Опори 
вуличних ліхтарів, як плющ, обвивають 
різнокольорові гірлянди, дерева ж наря-
дили у світлодіодні «шапки», а на ялин-
ках таємниче мерехтять вогні лампочок.

Усе місто вже у святковому вбранні. 
Не бачили? Тоді пора йти милуватися.

Юлія БОБРИк

ПрогУлянка «казковиМ» МісТоМ

добра Справа

Свято для кожного
20 дітей-сиріт із м. Буча відвідали но-
ворічну виставу в державному закла-
ді Центр культури і мистецтв Служби 
безпеки України.

Дітей зустріла красуня-ялинка, а 
цікава постановка подарувала 

хвилини щастя.

***

шарф для Святого 
Миколая в зоні АТО
Газета «Бучанські новини» вже роз-
повідала про те, наскільки зворуши-
ли редакцію листи дітей на конкурс 
«Напиши листа Святому Миколаю». 

Більшість не просила іграшок, 
цукерок – усе, про що мріють 

діти, – це аби закінчилася війна. Та 
найбільше вразили нас двоє братів, 
куявці Володимир та Олександр, які 
самі прийшли з подарунком. Теплий 
шарф для наших хлопців, справжніх 
Святих Миколаїв у зоні АТО переда-
но в Бучанську Варту.

цікавинки

«Фестиваль» сніговиків
Зима цього року сніжна, тож чи це не привід влаштувати па-
рад сніговиків у місті. Справжні снігові шедеври перекону-
ють нас у тому, що в Бучі живуть найкреативніші люди.

Так, наприклад, нетрадиційного, ве-
селого нано-сніговика зробили біля 

Центру позашкільної роботи. Тут пра-
цюють творчі керівники гуртків і такі 
ж учні їх відвідують. А щоб сніговик не 
сумував йому ще й «підселили» вуханя, 
який від радості підскочив не на десяте 
небо, а на дерево.

Отак, тут з’явилася цікава 
фотозона.

фотофакт

парад зелених 
моделей
красуні-ялинки в населених пунктах 
Бучанської громади настільки яскра-
во сяють, що можуть позмагатися з 
красою і силою кольорів із найпотуж-
нішою зіркою, якій навіть місяць не до-
поможе в цьому флешмобі.

Які номінації можна визначити цим 
святковим деревцям? Найвища, 

найпишніша, найяскравіша, найвеселі-
ша, най- най- най... А які номінації ви б 
визначили для зелених моделей?
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Де в місті придбати ялинку?
Наприкінці минулого тижня в Бучі розпочали роботу ялинкові базари. Як і в попе-
редні роки, новорічні деревця продають у визначених місцях, які затверджені рі-
шенням виконкому міської ради.

Вже кілька років поспіль застосовуєть-
ся практика, коли рішенням викон-

кому міської ради визначаються місця, де 
буде продаватися новорічний крам.

Такий підхід дозволяє впорядкувати 
цей процес, і це дає змогу підтримувати 
порядок на вулицях міста.

Тож, якщо ви ще не прикрасили свою 
оселю, цьогоріч устигніть придбати ялин-
ки та сосни за наступними адресами:
•	 вул. Нове Шосе – зі сторони «Еко-

маркета» поряд із підземним перехо-
дом;

•	 вул. Яблунська, 203, поряд із магази-
ном «Фора»;

•	 вул.. Горького, 1 , біля ринку.
Середня вартість ялинок 120-200 грн 

залежно від сорту та віку новорічної 
красуні. На додачу до дерев також дають 
дерев’яну хрестовину, аби вдома госпо-
дарям не думати, як поставити новоріч-
ну красуню.

Також можна придбати ялинки в гор-
щиках, які після свят акуратно витягу-
ють і висаджують у відкритий ґрунт. Такі 
ялинки добре приживаються. Ціна та-
кож залежить від сорту дерева, його віку.

– Ялинку в горщику краще якомога 
швидше висадити, аби не вийшло, що 
поки ви відзначите всі свята, дерево 
загине, – радить продавець ялинок. – 
Ялини треба постійно поливати, бо по-
суха для них – смерть!

Дерева, якими торгують у місті, як за-
певняють продавці, спеціально вироще-
ні для продажу в Клавдієвському лісни-
цтві та в приватних «розплідниках».

Наявність на ялинці спеціальної ети-
кетки з номером і кодом – гарантія легаль-
ного її походження, розповів журналістам 
газети «Бучанські новини» директор КП 
«Бучазеленбуд» Віктор Галущак:

– Купуючи ялинку, необхідно звернути 
увагу на дозвільні документи підприєм-

ця та спеціальний чіп на дереві, номер 
якого має збігатися з номером, вказаним 
у квитанції. Тоді ви будете впевнені, що 
новорічна ялинка не нестиме небезпеку, 
а лише радість і задоволення.

Спеціальні бирки у вигляді самоклей-
ких етикеток виготовляються зі спеці-
ального паперу, що унеможливлює їхнє 
повторне використання. Код можна 
перевірити, набравши зазначені цифри 
на порталі ukrforest.com. Код дерева та-
кож «розповість» про місце і дату його 
зрубування. Відсутність коду в системі 
свідчить про незаконну вирубку.

Але хоч яка прекрасна жива ялинка, 
пам’ятайте, що завжди є альтернатива. 
У такий простий спосіб можна зробити 
свій внесок в охорону навколишнього 
середовища. Сучасна індустрія пропо-
нує сотні замінників, починаючи від 
всім знаної штучної ялинки, що має ви-
гляд, як жива, і закінчуючи прикрасами 
у вигляді ялинок. Знайдеться кожному 
щось до смаку. Тільки уявіть, якщо кож-
на українська сім’я забажає прикрасити 
помешкання живою ялинкою – дове-
деться зрубати майже 11 млн дерев. Тож 
ми все-таки радимо обирати способи, 
які створять святкову атмосферу без 
шкоди для довкілля.

Юлія БОБРИк

Запашний декор: як із цитрусових 
зробити прикраси
Не уявляєте новорічні свята без апельсинів, мандаринів і лимонів – це чудово! 

Але не поспішайте викидати шкірки, із них можна зробити справжні прикра-
си для вашої ялинки й оселі. Детальніше на фото.

порадник

тюльпани 
взимку? Легко!
квітучі тюльпани можна виростити в 
домашніх умовах до будь-якої намі-
ченої дати. У цьому переконав жур-
налістів газети «Бучанські новини» 
директор кП «Бучазеленбуд» Віктор 
Галущак і поділився секретом, як саме 
взимкуми в себе на підвіконні створи-
ти справжню «весну». Запевнивши, що 
весь процес підготовки до цвітіння за-
йме у вас чотири-п’ять тижнів.

Цибулинні рослини ідеально підхо-
дять для вигонки. Що це таке? Це 

сукупність дій, спрямованих на те, щоб 
змусити її цвісти в невластивий для неї 
період року. У нашій кліматичній зоні 
взимку всі рослини переходять у стан 
сплячки, таким чином пристосовую-
чись до суворих умов навколишнього 
світу. Тюльпани, як і будь-які весняні 
цибулинні рослини, також проходять 
період спокою. Рослина на цей час ніби 
засинає, але всередині цибулини відбу-
ваються складні процеси і закладається 
основа майбутньої квітки. Впливаючи 
на цибулинки відповідними факторами, 
можна перехитрити рослину: вивести її 
зі сплячки і змусити зацвісти.

Крім бажання зробити собі або до-
рогій людині приємний сюрприз вам 
знадобиться ци-
булина тюльпа-
на, чашка Петрі, 
вікно і холо-
дильник.

Крок 1. Цибулини потрібно поклас-
ти на 1-2 тижні на нижню полицю хо-
лодильника (або в підвал), і зберігати 
при температурі +5° С.

Крок 2. Берете чашку Петрі й стави-
те в неї цибулину так, щоб ростки були 
направлені догори. Зафіксувати рос-
лину можна за допомогою камінчиків. 
Цибулинки мають бути зверху, щоб 
вода до них не доходила. Це дуже важ-
ливо! Корінчики повинні «добиратися» 
до води самі. Інакше цибулини згниють.

Крок 3. Майбутні квіти потрібно 
розмістити на підвіконні, де є доступ 
до світла й відповідної температури 
(умови для росту рослини мають бути 
такі, як навесні).

Крок 4. Час від часу накривайте рос-
лину коробкою, аби квітконос не дуже 
«потягнувся», адже тоді він буде за-
надто довгий і слабкий.

Крок 5. Воду потрібно міняти при-
наймні раз на 2 дні, а краще щодня.

За два-три тижні ваші квіти нареш-
ті зацвітуть, перетворивши будинок 
чи квартиру серед зими на справжній 
весняний сад.

У такий самий спосіб можна виро-
щувати всі цибулинні рослини – гіа-
цинти, мускарі, цибулю.

Юлія БОБРИк

оголошення
Про проведення 21 січня 2019 року о 10 год. 00 хв. конкурсу на право 

укладання договорів оренди майна комунальної власності територіальної 
громади селища Ворзель

Відповідно до рішення Ворзельської 
селищної ради «Про проведення кон-
курсу на право укладення договору 
оренди майна комунальної власності 
територіальної громади селища Ворзель 
№ 561-45-VII від 25.10.2018 року, 
Ворзельська селищна рада повідомляє 
про проведення 21 січня 2019 року об 10 
год. 00 хв. конкурсу на право укладан-
ня договору оренди майна комунальної 
власності територіальної громади сели-
ща Ворзель, а саме:
•	 група нежитлових приміщень № 1, за-

гальною площею 88,4  м² за адресою: 
селище Ворзель, вул. Лісова (колишня 
Пролетарська), 58-в. Ринкова вартість 
майна відповідно до звіту про неза-
лежну оцінку складає   689 434,00 грн.. 
Потребує виконання ремонтних робіт.
Початковий розмір річної оренд-

ної плати – не менше 10% від вартості 
приміщення, встановленої суб’єктом 
оціночної діяльності, та не менше 7% 
від вартості приміщення, встановленої 
суб’єктом оціночної діяльності у разі, 
коли орендарем є суб’єкт малого під-
приємництва.
•	 група нежитлових приміщень № 5, за-

гальною площею 45,1  м² за адресою: 
селище Ворзель, вул. Лісова (колишня 
Пролетарська), 58-в. Ринкова вартість 
майна відповідно до звіту про неза-
лежну оцінку складає   432 290,00 грн..
Початковий розмір річної орендної 

плати – не менше 10% від вартості при-
міщення, встановленої суб’єктом оціноч-
ної діяльності, та не менше 7% від варто-
сті приміщення, встановленої суб’єктом 
оціночної діяльності у разі, коли оренда-
рем є суб’єкт малого підприємництва.

Для участі у конкурсі учасник конкур-
су подає на розгляд конкурсної комісії:
•	 Заяву про участь в конкурсі;
•	 Документи, які визначені наказом 

Фонду державного майна України від 
15.02.2013 №201 «Про затвердження 
переліку документів, які подаються 
орендодавцеві для укладання догово-
ру оренди майна, що належить до дер-
жавної власності»;
Зобов’язання (пропозиції у встанов-

леній формі) щодо виконання умов кон-
курсу та забезпечення плати (надаються 
у конвертах з написом «На конкурс», за-
печатаних печаткою учасника конкурсу);

Відомості про учасника конкурсу:
а) юридичні особи:

•	 нотаріально засвідчені копії установ-
чих документів;

•	 документи, що посвідчують повнова-
ження представника юридичної осо-
би;

•	 відомості про фінансовий стан (пла-
тоспроможність) учасника конкурсу 
з урахуванням дебіторської та креди-
торської заборгованостей;

•	 довідку від претендента про те, що 
стосовно нього не порушено справу 
про банкрутство;

•	 неприбуткові організації – копію до-
кументів про реєстрацію неприбутко-
вої організації;
б) фізичні особи:

•	 копію документа, що посвідчує осо-
бу учасника конкурсу, або належним 
чином оформлену довіреність, видану 
представнику фізичної особи;

•	 витяг з Єдиного державного реєстру;
•	 декларацію про доходи або звіту 

суб’єкта малого підприємництва – фі-
зичної особи – платника єдиного по-
датку.
Дата, час і місце проведення конкур-

су – 21.01.2019 року о 10 год. 00 хв., вул. 
Курортна, 72, селище Ворзель, Київська 
область, 08296.

Кінцевий строк прийняття пропозицій 
від претендентів – до 16.01.2019 року.

Шановні мешканці Бучанської 
об’єднаної громади!

Щиро вітаємо з новим 2019 роком 
та Різдвом Христовим!

Нехай Новий рік принесе нам нові 
сили для втілення найамбітніших 
планів і звершень. Спасибі за те, що ви 
були й залишаєтеся з нами. Здоров'я,  
благополуччя і добробуту вам і ва-
шим родинам!  Щастя вам у помислах 
і діях ваших, успіхів вам у праці! 

Олег сотніков, 
від імені фракції партії 

Всеукраїнське об’єднання 
«Батьківщина» БМР

Шановна, громадо!
Щиро вітаємо вас 

з новим 2019 роком 
і Різдвом Христовим!

Зичимо міцного здоров’я, великого 
родинного щастя, любові, добробуту.

Нехай чудові зимові свята прине-
суть мир, злагоду, спокій, успіхи у 
професійній діяльності, впевненість у 
майбутньому!

анатолій Черненко, 
голова Здвижівської 

сільської ради

Шановні мешканці 
Ворзеля та всієї Бучанської 

об’єднаної громади!
Прийміть найщиріші 

вітання з новим роком 
і Різдвом Христовим!

Бажаю, щоб зимові свята принес-
ли стабільність і впевненість у зав-
трашньому дні, мир і радість, злагоду 
і добробут! 

Нехай прийдешній 2019 рік буде по-
значений добрими справами та пози-
тивними емоціями, сповнений тепла, 
родинного затишку і віри у світле 
майбутнє.

Зичу світлих надій, звершення пла-
нів, успіхів у професійній діяльності, 
а також міцного здоров’я і родинного 
щастя.

лариса Федорук, голова 
Ворзельської селищної ради
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UA:Перший
6:30 додолики.
8:05 м/ф «пастка для котiв».
9:45 Хто в домi хазяїн?
10:10 лайфхак українською.
10:25 лайфхак українською. фiльм 
про фiльм.
10:50 д/с «аромати колумбiї».
11:20 д/с «Смак сиру».
11:50 енеїда.
13:00,21:00 новини.
13:15 д/с «велике фотополювання 
дага гарднера».
14:30 UA:фольк. новорiчний 
концерт.
15:40 по обiдi шоу.
16:55 д/с «дивовижнi мiста свiту».
18:00 т/с «галерея вельвет». (12+).
22:05 UA:Спорт.
22:50,0:00,4:10 концертна 
програма «новий рiк на 
Суспiльному».
23:50 новорiчне привiтання 
президента України.

Канал «1+1»
6:00,19:30 «тСн».
7:00 комедiя «дiвчата».
9:00 комедiя «дiамантова рука».
11:00 комедiя «шукаю жiнку з 
дитиною». (16+).
14:50 комедiя «Сам вдома».
16:55 комедiя «Сам вдома 2».
20:19,0:00 «новорiчний вечiрнiй 
квартал 2018».
23:55 «новорiчне привiтання з 
новим 2019 роком».
0:30 «новорiчний вечiрнiй квартал 
2017».
4:15 «концерт DZIDZIO «Super-
puper».

Iнтер
.3:25,18:00 мюзикл «вечори на 
хуторi поблизу диканьки».
4:15 «орел i решка. морський 
сезон 2».
5:05 «орел i решка. 
перезавантаження 3».
6:00 м/ф.
7:00 Х/ф «красуня i чудовисько».
9:00 «готуємо разом».
10:10 Х/ф «карнавальна нiч».
11:40 Х/ф «моя жахлива няня».
13:30 Х/ф «моя жахлива няня 2».
15:30 Х/ф «вiдпустка за обмiном».
20:00 «подробицi».
20:30 Х/ф «операцiя «и» та iншi 
пригоди шурика».
22:30,0:00 «на Iнтерi - головна 
ялинка країни».
23:50 «новорiчне привiтання 
президента України петра 
порошенка».

ICTV
3:45 еврика!
3:50 я зняв!
6:05 Х/ф «Снiгова королева».
9:20 Х/ф «подвiйнi неприємностi».
10:55 Х/ф «пригоди паддiнгтона».
12:30 т/с «пес». (16+).

19:00 Х/ф «пес: новорiчне диво». 
20:50 дизель-шоу: новорiчний 
концерт. (12+).
23:55 поздоровлення з новим 
роком президента України петра 
порошенка.
0:00 дизель-шоу: У новорiчну нiч. 

Новий канал
3:00 зона ночi.
5:40 абзац.
7:29,8:49 Kids Time.
7:30 м/ф «феї i легенда 
загадкового звiра».
8:50 Х/ф «Щоденники принцеси».
11:10 Х/ф «Щоденники принцеси 2: 
королiвськi заручини».
13:20 Х/ф «зачарована».
15:30 м/ф «красуня i чудовисько».
17:20 м/ф «Холодне серце».
19:15 м/ф «заплутана iсторiя».
21:10 Х/ф «красуня i чудовисько».
23:50 звернення президента.

СТБ
7:00,1:55 т/с «коли ми вдома».
9:00 Хата на тата. (12+).
11:50 Х/ф «новорiчний янгол».
13:50 т/с «Список бажань». (16+).
18:05 Х/ф «операцiя «и» та iншi 
пригоди шурика».
20:00 Х/ф «джентльмени удачi».
21:50 Х/ф «дiамантова рука».
23:50 новорiчне привiтання 
президента України п. порошенка.
23:55 з новим роком!
0:00 Х/ф «Iван васильович змiнює 
професiю».

Канал «Україна»
6:30 Сьогоднi. пiдсумки з олегом 
панютою.
7:30 зоряний шлях.
8:30 т/с «Смак щастя». (12+).
12:20,15:15 велика новорiчна 
пригода.
15:00 Сьогоднi.
16:00 новорiчне шоу братiв 
шумахерiв.
20:00 новорiчний концерт. 
фантастична нiч на каналi 
«Україна».
23:55 поздоровлення президента 
України петра порошенка з новим 
роком!
0:00 концерт. краща пiсня року.

ТК «Київ»
7:10 Х/ф «чорний капелюх, червона 
хустка».
9:30 «київ музика».
10:00 «телемаркет».
13:00,5:30 «Iсторiї великого 
кохання».
13:55 «Українське шоу м. 
поплавського «я у тебе один».
15:35 «фестиваль «мелодiя двох 
сердець».
19:35,22:00 «новорiчний шлягер 
року».
21:00 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
23:00 «Свято зустрiчi нового року 
на Софiйськiй площi».

UA:Перший
6:00 м/с «ведмедi-сусiди».
6:30 додолики.
8:05 м/с «тачки проти».
8:25 казки, перевiренi часом. 
«принц за сiмома морями».
10:00 концертна програма «коло 
мрiй».
11:10 д/с «аромати колумбiї».
11:45 д/с «Смак сиру».
12:20 д/с «браво, шеф».
13:40 д/с «велике фотополювання 
дага гарднера».
14:55 по обiдi шоу.
16:05 UA:фольк. новорiчний 
концерт.
17:15,21:40 д/с «дивовижнi мiста 
свiту».
18:25 д/с «мегаполiси».
18:55 концертна програма «новий 
рiк на Суспiльному».
21:00,23:30,2:00,5:00 новини.
21:25,2:20 UA:Спорт. яскравi 
моменти року.
22:50 шахтарська змiна.
23:20,2:35,5:50 погода.
0:00 телепродаж тюсо.
2:40 концертна програма з будинку 
звукозапису Українського радiо. 
Хорея козацька.
4:05 Складна розмова.
4:30 Своя земля.
5:20 UA:Спорт.

Канал «1+1»
7:05,1:55 «мiс Україна 2018».
8:25 «новорiчний карнавал 
Свiтського життя».
10:55 «Свiтське життя. новорiчний 
карнавал».
13:10 «лiга смiху».
15:10 «новорiчний вечiрнiй квартал 
2018».
19:30 «тСн».
20:15 комедiя «Скажене весiлля». 
22:10 комедiя «Свiнгери». (16+).
0:00 мелодрама «Iдеальнi 
незнайомцi». (16+).
5:30 м/ф.

Iнтер
5:00 м/ф.
5:50 Х/ф «моя жахлива няня».
7:30 Х/ф «моя жахлива няня 2».
9:30 Х/ф «вiдпустка за обмiном».
12:10 Х/ф «007: казино рояль». 
(16+).
15:00,3:25 «на Iнтерi - головна 
ялинка країни».
17:45 Х/ф «анжелiка - маркiза 
янголiв».
20:00 «подробицi».
20:30 Х/ф «Iван васильович змiнює 
професiю».
22:20 «новорiчний вогник. 
залишаємося зимувати».
1:10 «орел i решка. 
перезавантаження. америка».
2:55 «подробицi» - «час».

ICTV
5:25 Скарб нацiї.
5:35 еврика!

5:40 я зняв!
6:35 т/с «марк+наталка». (16+).
8:20 Х/ф «мерлiн».
11:40 дизель-шоу. (12+).
16:10 Х/ф «пес: новорiчне диво». 
18:00 Х/ф «таксi». (16+).
19:45 Х/ф «таксi 2». (16+).
21:15 Х/ф «таксi 3». (16+).
22:55 Х/ф «таксi 4». (16+).
0:30 комiк на мiльйон. найкращi 
жарти.

Новий канал
4:10 Х/ф «класний мюзикл: 
випускний».
6:20 м/с «том i джерi шоу».
8:09,9:19 Kids Time.
8:10 м/ф «том i джерi i чарiвник з 
країни оз».
9:20 м/ф «мадагаскар».
11:10 м/ф «мадагаскар 2».
12:50 м/ф «мадагаскар 3».
14:30 м/ф «заплутана iсторiя».
16:20 Х/ф «красуня i чудовисько».
19:00 Х/ф «чаклунка». (16+).
21:00 Х/ф «оз: великий i могутнiй».
23:30 Х/ф «Щоденники принцеси».
2:00 Х/ф «Щоденники принцеси 2: 
королiвськi заручини».

СТБ
6:20,0:00 т/с «коли ми вдома».
9:20 зваженi та щасливi. фiнал. 
оголошення переможця. (12+).
12:45 мастершеф. (12+).
18:00 Х/ф «шахраї».
20:00 Х/ф «панi покоївка».
22:05 Х/ф «шлях крiзь снiги». (12+).

Канал «Україна»
6:00,5:20 зоряний шлях.
9:30 м/ф «Iлля муромець i 
Соловей-розбiйник». (16+).
11:00 новорiчне шоу братiв 
шумахерiв.
15:00 новорiчний концерт. 
фантастична нiч на каналi 
«Україна».
19:00,2:00 Сьогоднi.
20:00 Х/ф «Сiм`я напрокат».
22:00 т/с «я люблю свого 
чоловiка». (16+).
2:50 реальна мiстика.

ТК «Київ»
7:10 «новорiчний шлягер року».
9:30 «київ музика».
10:00 «телемаркет».
13:00 «якiсне життя».
13:30,0:20 «Iсторiї великого 
кохання».
14:25 «концерт «приречений на 
любов».
16:05 «концерт п. зiброва «в 
епiцентрi кохання».
18:30,1:10 Х/ф «дивовижна iсторiя 
дивного кохання».
21:00,23:55 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
21:25 Х/ф «древо життя».
23:50 «Українська нацiональна 
лотерея».
3:30 «життєвi iсторiї».
6:45 «мультляндiя».

UA:Перший
6:00 д/с «Свiт дикої природи».
6:30 додолики.
7:00 м/с «тачки проти».
7:20 м/с «ведмедi-сусiди».
7:50 д/с «цiкаво.com».
8:15 казки, перевiренi часом. «ганс 
рьоклє i чорт».
9:45 т/с «елiза». (12+).
11:40 д/с «аромати колумбiї».
12:10 д/с «Смак сиру».
12:40 енеїда.
13:15,4:10 радiодень.
13:40,16:00 лайфхак українською.
14:00 д/с «велике фотополювання 
дага гарднера».
15:00 UA:фольк.
16:10 по обiдi шоу.
17:20 Сильна доля.
18:20 т/с «Iмперiя». (16+).
20:00,22:50 шахтарська змiна.
21:00,23:30,2:00,5:00 новини.
21:25,2:20 UA:Спорт. яскравi 
моменти року.
21:40 д/с «дивовижнi мiста свiту».
23:20,2:35,4:05,5:50 погода.
0:00 телепродаж тюсо.
2:40 букоголiки.
3:10 Свiтло.
4:30 Своя земля.
5:20 Спiльно.

Канал «1+1»
6:00,19:30 «тСн».
6:55,8:55,10:55 «король десертiв».
12:45 «новорiчний вечiрнiй 
квартал».
17:30 комедiя «Сам вдома 3».
20:15 комедiя «Сам вдома 4».
22:00 «концерт дана балана 
«Allegro Ventigo».
0:00 комедiя «Скажене весiлля». 
(12+).
1:55 «концерт DZIDZIO «Super-
puper».
5:40 м/ф.

Iнтер
5:40 м/ф.
5:45,3:20 «подробицi» - «час».
6:15 «готуємо разом».
7:15 Х/ф «як прогуляти школу з 
користю».
9:30 Х/ф «белль i Себастьян».
11:30 Х/ф «анжелiка - маркiза 
янголiв».
13:50 т/с «абатство даунтон». 
(16+).
16:10 Х/ф «Iван васильович змiнює 
професiю».
18:00 Х/ф «чудова анжелiка».
20:00 «подробицi».
20:30 Х/ф «дiамантова рука».
22:30 «новорiчний вогник. повiр 
в мрiю».
1:50 «орел i решка. 
перезавантаження. америка».
3:50 «новорiчний вогник. 
залишаємося зимувати».

ICTV
5:15 Скарб нацiї.
5:25 еврика!

5:30 Х/ф «країна мавп».
7:00 Х/ф «пригоди паддiнгтона».
8:45 т/с «вiчнiсть». (16+).
11:55 т/с «бiблiотекарi». (16+).
15:15 Х/ф «маска». (16+).
17:00 Х/ф «Син маски».
18:45 факти. вечiр.
19:15 м/ф «три богатирi i 
шамаханська цариця».
20:45 м/ф «три богатирi на далеких 
берегах».
21:55 дизель-шоу. (12+).
0:35 «на трьох». (16+).
2:15 перший раз за кордоном.
3:00 Х/ф «бережiть жiнок».

Новий канал
4:05 зона ночi.
5:30 абзац.
6:25 м/ф «том i джерi i чарiвник з 
країни оз».
7:49,8:59 Kids Time.
7:50 м/ф «том i джерi: втрачений 
дракон».
9:00 м/ф «красуня i чудовисько».
10:50 Х/ф «зачарована».
13:00 Х/ф «нiч у музеї 2».
15:00 Х/ф «нiч у музеї: Секрет 
гробницi». (16+).
17:00 м/ф «вiдважна».
18:50 Х/ф «алiса в країнi чудес».
21:00 Х/ф «алiса в задзеркаллi».
23:10 Х/ф «крабат. Учень чаклуна». 
(16+).
1:20 Х/ф «шкiльний мюзикл 2».

СТБ
6:00 Х/ф «шахраї».
8:00 битва екстрасенсiв. (16+).

Канал «Україна»
6:30,19:00,1:00 Сьогоднi.
7:30,5:15 зоряний шлях.
9:00 реальна мiстика.
15:00 т/с «виходьте без дзвiнка». 
(16+).
19:50 Х/ф «зорянi вiйни. епiзод 1: 
прихована загроза».
22:20 Х/ф «зорянi вiйни. епiзод 6: 
повернення джедая».
1:50 телемагазин.
2:20 т/с «лист помилково». (12+).

ТК «Київ»
7:15 Х/ф «древо життя».
9:30 «київ музика».
10:00 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10,23:25 Х/ф «як ми провели 
канiкули».
16:45 «концерт «шлягер року».
19:00 Х/ф «присягаюся водами 
гангу».
21:00,23:00,0:55,2:45 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
21:25,1:20 «таємницi королiвських 
вбивств».
22:15,2:05 «терор у лiсi».
22:55 «Українська нацiональна 
лотерея».
3:10 «життєвi iсторiї».
6:25 «мультляндiя».
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ТЕЛЕПРОГРАМА
Понеділок • 31 грудня вівторок • 1 січня середа • 2 січня

31 грудня –6 січня 2019 року

ОВЕН (21.03-20.04).
Ваш оптимiзм неповторний, а вмiн-

ня не піддаватися смутку буде викли-
кати симпатiю в оточуючих. На початку тижня 
у вас буде чудова можливiсть блиснути на пу-
блiцi. Новорiчний вечiр обiцяє пройти весело 
i невимушено. Ви можете розраховувати на 
допомогу й пiдтримку друзiв. У середу зiрки 
радять вирушити в подорож. 

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05)
Тиждень сприяє спiлкуванню i 

творчостi. У вiвторок постарайтеся не 
дати спокусам опанувати вами. У другiй поло-
винi тижня з`явиться можливiсть домогтися 
значних успiхiв у багатьох справах. Але будь-
те вкрай обережнi й не приймайте поспiшних 
рiшень. Дипломатичнiсть i чарiвнiсть - ось 
якостi, якi дадуть змогу вам подолати будь-якi 
перешкоди.  

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06)
На цьому тижнi краще в деяко-
му сенсi вiдступити назад, щось 

вiдкласти, вiд чогось вiдмовитися зовсiм. 
Будьте розумнi, в цей перiод закладається 
ваш майбутнiй успiх i полiпшення життєвих 
умов. I важливо не злякати удачу. В любов-
нiй сферi у вас все чудово. Якийсь представ-
ник протилежної статi зачарований вами i 
примчить до вас за першим викликом. Якщо 
ви давно мрiяли про дiтей, зараз можна че-
кати поповнення в родинi.

РАК (22.06-22.07)
Починається сприятлива смуга, буде 

шанс отримати те, що вам потрiбно. 
З`являться новi плани, перспективи, iдеї, 

покращиться й настрiй. Вас чекають приємнi подiї 
в особистому життi й увага протилежної статi. У 
п`ятницю можлива пiдвищена чутливiсть i враз-
ливiсть, так що краще уникати не надто приємних 
контактiв. Проводьте час з друзями.  

ЛЕВ (23.07-23.08)
Початок тижня сприятливий для 

святкового застiлля i спiлкування з 
друзями. Але бажано не наполягати 

на своєму, обстоюючи свiй авторитет i компе-
тентнiсть, краще прислухатися до мудрих по-
рад, адже ви вiд цього тiльки виграєте. У четвер 
може з`явитися можливiсть продемонструвати в 
гостях свою ерудицiю. Другу половину тижня ба-
жано присвятити вiдпочинку i поїздкам за мiсто. 

ДІВА (24.08-23.09)

Багатообiцяючий творчий тиж-
день. Щоправда, новорiчну нiч 
краще провести вдома, з роди-

ною. Починаючи із середи, проявiть iнiцiати-
ву й активнiсть, вашi iдеї будуть сприйнятi й 
пiдтриманi. Цього дня може надiйти важлива 
iнформацiя, не пропустіть її. Поїздки краще 
планувати на п`ятницю. У недiлю ймовiрна 
неформальна зустрiч, вiд неї залежатимуть 
найближчi подiї в дiловiй сферi, ситуацiя цього 
дня сприятлива й успiх фактично гарантовано.
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ТЕРЕЗИ (24.09-23.10)

Не пiддавайтеся на провокацiї й 
не дозволяйте зiпсувати собi свято.  
Тримайте в полi зору головну мету. У 

середу будьте обережнi й уважнi під час вико-
нання будь-якої справи. Четвер може виявити-
ся свiтлим i радiсним днем, своїм прекрасним 
настроєм ви будете заряджати оточуючих. 
Кращий вiдпочинок для вас - активний. 

СКОРПІОН (24.10-22.11)
Ви вiдчуєте, що у вас i ваших 

близьких все налагоджується i скла-
дається саме так, як хотiлося б. Так 

що у вас буде за що подякувати року, що ми-
нає. Фортуна вирiшила посмiхнутися вам, 
ощаслививши своїм заступництвом. У середу 
не пропустіть важливу iнформацiю, на жаль, 
вона буде надходити в досить сумбурному 
викладi, постарайтеся нiчого не переплутати. 
П`ятниця принесе удачу подорожнім - нама-
гайтеся запланувати поїздки на цей день.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12)
Подiї допоможуть вам розкри-

ти вашi таланти. Ви надзвичай-
но комунiкабельнi, новi приємнi 

знайомства вiдкриють перспективи, про 
якi ви навiть не мрiяли. Вас чекає успiх i 
прибуток. Якщо вам необхiдна нова iнфор-
мацiя, яка дасть змогу пiдвищити рiвень 
професiоналiзму, не лiнуйтеся отримати її. 
Постарайтеся бути терплячими до оточую-
чих, вибачте їм їхнi маленькi слабкостi.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01)
На цьому тижнi ви будете ганяти-

ся за удачею, i доля надасть вам мож-
ливiсть зловити її за хвiст. Зросте 

ваш авторитет серед колег. Намагайтеся роз-
ширити своє коло спiлкування, i перед вами 
вiдкриються новi можливостi. Однак важли-
во контролювати свої дiї, будьте обережнi, не 
ухвалюйте поспiшних рiшень, не дозволяйте 
емоцiям взяти над вами верх. У суботу не-
бажано залишатися на самотi, смiливо при-
ймайте запрошення друзiв.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02)
У понедiлок вам може знадобитися 

вмiння концентруватися на постав-
лених завданнях. Буде багато перед-

святкової метушні. У середу потіште себе 
новими враженнями, можна очiкувати вiзиту 
приємних гостей. Або ви самi вийдете у свiт i 
познайомитеся з цікавими людьми. У недiлю 
захистіться вiд непотрiбних контактiв i по-
рожнiх розмов.

РИБИ (20.02-20.03)
Цього тижня вам можуть знадо-

битися такi якостi, як спокiй, розум i 
витримка. Небажана легковажнiсть у 

спiлкуваннi. Вас можуть обдурити люди, яких 
ви не дуже добре знаєте. Постарайтеся нiчого 
не обiцяти рiдним i друзям, адже виконання 
обiцяного буде пов`язано з певним напружен-
ням i труднощами. Дiйте самi. Шукати чужої 
поради слiд лише у виняткових ситуацiях.
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Четвер • 3 січня

субота • 5 січня

UA:Перший
6:00 д/с «Свiт дикої природи».
6:30 додолики.
7:00 м/с «тачки проти».
7:20 м/с «ведмедi-сусiди».
7:50 д/с «цiкаво.com».
8:15 м/ф «Саффi».
9:40 т/с «елiза». (12+).
11:40 д/с «аромати колумбiї».
12:10 д/с «Смак сиру».
12:40 енеїда.
13:15,4:10 радiодень.
13:40,16:00 лайфхак українською.
14:00 д/с «велике фотополювання 
дага гарднера».
15:00 UA:фольк.
16:15 по обiдi шоу.
17:20 промiнь живий.
18:20 т/с «Iмперiя». (16+).
20:00,22:50 шахтарська змiна.
21:00,23:30,2:00,5:00 новини.
21:25,2:20 UA:Спорт. яскравi 
моменти року.
21:40 д/с «дивовижнi мiста свiту».
23:20,2:35,4:05,5:50 погода.

Канал «1+1»
6:00,19:30 «тСн».
6:55,9:00,10:45 «король десертiв».
12:45 «новорiчний вечiрнiй 
квартал».
17:40 комедiя «Сам вдома 5».
20:15 Х/ф «три горiшки для 
попелюшки».
22:05 «концерт Iрини федишин 
«бiлi троянди».
23:55 комедiя «Свiнгери». (16+).
1:45 «концерт Monatik «вiтамiн D».
5:25 м/ф.

Iнтер
6:00 м/ф.
6:30 «марафон. диво починається».
10:10 Х/ф «белль i Себастьян: 
пригоди продовжуються».
12:00 Х/ф «чудова анжелiка».
14:00 т/с «абатство даунтон». (16+).

16:00 Х/ф «дiамантова рука».
18:00 Х/ф «анжелiка i король».
20:00 «подробицi».
20:30 Х/ф «простi складнощi». (16+).
23:00 «чекай на мене в новий рiк».
1:40 «орел i решка. 
перезавантаження. америка».
3:10 «подробицi» - «час».
3:40 «новорiчний вогник. повiр в 
мрiю».

ICTV
5:10 Скарб нацiї.
5:20 еврика!
5:25 факти.
5:55 я зняв!
7:15 т/с «вiчнiсть». (16+).
12:05 т/с «бiблiотекарi». (16+).
15:25 Х/ф «таксi». (16+).
17:00 Х/ф «таксi 2». (16+).
18:45 факти. вечiр.
19:15 м/ф «Iван княженко i Сiрий 
вовк».
20:50 м/ф «Iван княженко i Сiрий 
вовк 2».
22:10 дизель-шоу. (12+).
0:45 «на трьох». (16+).
2:20 перший раз за кордоном.
3:05 Х/ф «дежа вю».

Новий канал
3:25 Служба розшуку дiтей.
3:30 зона ночi.
4:45 м/ф «том i джерi: втрачений 
дракон».
5:49,6:59 Kids Time.
5:50 м/ф «том i джерi: робiн гуд i 
миша-веселун».
7:00 м/ф «Хмарно, можливi опади у 
виглядi фрикадельок».
8:50 м/ф «Хмарно, можливi опади у 
виглядi фрикадельок 2».
10:20 Х/ф «оз: великий i могутнiй».
13:10 Х/ф «чаклунка».
15:10 Х/ф «Хронiки нарнiї: лев, 
чаклунка i чарiвна шафа».
18:00 Х/ф «Хронiки нарнiї: принц 
каспiан».

21:00 Х/ф «Хронiки нарнiї: 
завойовник зорi».
23:10 Х/ф «Спадкоємцi».
1:30 Х/ф «крабат. Учень чаклуна». 
(16+).

СТБ
5:40 Х/ф «панi покоївка».
7:50 битва екстрасенсiв. (16+).

Канал «Україна»
6:30,19:00,1:10 Сьогоднi.
7:20,5:45 зоряний шлях.
9:00 реальна мiстика.
15:00 т/с «виходьте без дзвiнка». 
(16+).
19:50 Х/ф «зорянi вiйни. епiзод 2: 
атака клонiв».
22:30 Х/ф «зорянi вiйни. епiзод 5: 
Iмперiя завдає удару у вiдповiдь».
2:30 т/с «Серце слiдчого». (12+).

ТК «Київ»
7:40 Х/ф «присягаюся водами 
гангу».
9:30 «київ музика».
10:00 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10,23:25 Х/ф «велика афера».
17:10 «Iсторiї великого кохання».
18:05 Х/ф «ватажок мафiї».
21:00,23:00,1:10,3:00 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
21:25,1:35 «таємницi королiвських 
вбивств».
22:15,2:20 «терор у лiсi».
22:55 «Українська нацiональна 
лотерея».

UA:Перший
6:00 д/с «Свiт дикої природи».
6:30 додолики.
7:00 м/с «тачки проти».
7:20 м/с «ведмедi-сусiди».
7:50 д/с «цiкаво.com».
8:15 казки, перевiренi часом. 
«розбiйники мимоволi».
9:40 т/с «елiза». (12+).
11:40 д/с «аромати колумбiї».
12:10 д/с «Смак сиру».
12:40 енеїда.
13:15 радiодень.
13:40,16:20,23:05 лайфхак 
українською.
14:00 д/с «велике фотополювання 
дага гарднера».
15:00,2:55 Скелетон. кубок свiту.
16:10,23:20,2:45,5:50 погода.
17:50 д/с «мегаполiси».
18:25 т/с «Iмперiя». (16+).
20:00 шахтарська змiна.
21:00,23:30,2:00,5:00 новини.
21:25,2:20 UA:Спорт. яскравi 
моменти року.
21:55 д/с «дивовижнi мiста свiту».
0:00 телепродаж тюсо.
5:20 Спiльно.

Канал «1+1»
6:00,19:30 «тСн».
6:45,8:50 «король десертiв».
10:50 «Iгри приколiв».
17:40 Х/ф «три горiшки для 
попелюшки».
20:15 «лiга смiху».
22:15 «#гуднайтшоу валерiя 
жидкова».
1:25 «розсмiши комiка».

Iнтер
6:10 «речдок».
8:50 «Стосується кожного».
10:45 Х/ф «белль i Себастьян: друзi 
навiк».
12:30 Х/ф «анжелiка i король».
14:30 т/с «абатство даунтон». 

(16+).
16:30 Х/ф «дiвчатка».
18:15 Х/ф «неприборкана 
анжелiка».
20:00 «подробицi».
20:30 Х/ф «анжелiка i султан».
22:30 «нiч великих очiкувань».
1:50 «орел i решка. 
перезавантаження. америка».
4:15 «чекай на мене в новий рiк».

ICTV
4:55 Скарб нацiї.
5:05 еврика!
5:10 Служба розшуку дiтей.
5:15 факти.
5:45 я зняв!
7:15 т/с «вiчнiсть». (16+).
10:30 т/с «бiблiотекарi». (16+).
15:30 Х/ф «таксi 3». (16+).
17:00 Х/ф «таксi 4». (16+).
18:45 факти. вечiр.
19:15 м/ф «олешко попович i 
тугарин-змiй».
20:45 м/ф «добриня микитович i 
змiй горинович».
21:55 дизель-шоу. (12+).
0:25 «на трьох». (16+).

Новий канал
3:40 Служба розшуку дiтей.
3:45 зона ночi.
5:50 абзац.
6:50 м/ф «том i джерi: робiн гуд i 
миша-веселун».
7:59,8:59 Kids Time.
8:00 м/ф «том i джерi: гiгантська 
пригода».
9:00 м/ф «веселi нiжки».
11:10 м/ф «веселi нiжки 2».
13:10 м/ф «вiдважна».
15:00 Х/ф «алiса в країнi чудес».
17:10 Х/ф «алiса в задзеркаллi».
19:20 м/ф «зачарований принц».
21:00 Х/ф «Iсторiя попелюшки».
23:00 Х/ф «Iсторiя попелюшки 3».
0:50 Х/ф «Хронiки нарнiї: лев, 

чаклунка i чарiвна шафа».

СТБ
6:00 т/с «коли ми вдома».
8:50 битва екстрасенсiв. (16+).

Канал «Україна»
6:30,19:00,2:00 Сьогоднi.
7:20,4:20 зоряний шлях.
9:00 реальна мiстика.
15:00 т/с «виходьте без дзвiнка». 
(16+).
19:50 Х/ф «зорянi вiйни. епiзод 3: 
помста ситхiв».
22:30 Х/ф «зорянi вiйни. епiзод 1: 
прихована загроза».
1:30 телемагазин.
2:50 Х/ф «Снiгуронька для 
дорослого сина».

ТК «Київ»
6:50 Х/ф «ватажок мафiї».
9:30 «київ музика».
10:00 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10,23:25 Х/ф «кохання на 
кiнчиках пальцiв».
17:10 «Iсторiї великого кохання».
18:05 Х/ф «краще раю».
21:00,23:00,1:10,3:00 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
21:25,1:35 «таємницi королiвських 
вбивств».
22:15,2:20 «терор у лiсi».
22:55 «Українська нацiональна 
лотерея».
3:25 «життєвi iсторiї».
6:10 «мультляндiя».

UA:Перший
6:00,22:25 д/с «Свiт дикої природи».
6:30 додолики.
7:00 м/с «тачки проти».
7:20,9:40 м/с «ведмедi-сусiди».
7:50 д/с «цiкаво.com».
8:15 казки, перевiренi часом. 
«пiдмiнена королева».
10:05 лайфхак українською.
10:20 д/с «елементи».
11:25,2:20,4:20,5:50 погода.
11:30 Хто в домi хазяїн?
12:05 Сильна доля.
13:05 Х/ф «змова проти корони», 
2 с. (16+).
15:00 по обiдi шоу.
16:05 Спiльно.
16:35 д/с «мегаполiси».
17:10 т/с «галерея вельвет». (12+).
20:00 д/с «найекстремальнiший».
21:00,23:30,2:00,4:30 новини.
21:25 промiнь живий.
0:00 телепродаж тюсо.
2:30 розсекречена iсторiя.
3:30 Складна розмова.
3:55 Своя земля.
4:55 Свiтло.

Канал «1+1»
6:00,19:30 «тСн».
7:00 «грошi».

8:00 «Снiданок. вихiдний».
10:00 «їмо за 100».
10:40,0:15 «Свiтське життя».
11:40 «новорiчний карнавал 
Свiтського життя».
14:05 «Свiтське життя. новорiчний 
карнавал».
16:30 «вечiрнiй квартал».
18:30,5:05 «розсмiши комiка».
20:15 «новорiчний вечiрнiй 
квартал».
1:20 «#гуднайтшоу валерiя 
жидкова».

Iнтер
6:30 м/ф.
7:00 «речдок».
8:45 «жовтi жилети».
9:50 «Слово предстоятеля».
10:00 Х/ф «дiвчатка».
12:00 Х/ф «неприборкана 
анжелiка».
13:30 Х/ф «анжелiка i султан».
15:30 т/с «абатство даунтон». (16+).
18:00 Х/ф «красуня на всю голову». 
(16+).
20:00 «подробицi».
20:30 Х/ф «007: квант милосердя». 
(16+).
22:45 «Ювiлейний концерт Стаса 
михайлова «20 рокiв в дорозi».
0:30 Х/ф «Сiмейний каламбур, або 

Хто кому хто».
2:15 «орел i решка. 
перезавантаження. америка».
3:50 «подробицi» - «час».
4:20 «нiч великих очiкувань».

ICTV
5:15 Скарб нацiї.
5:25 еврика!
5:35 факти.
6:05 я зняв!
7:00 Х/ф «мерлiн».
10:30 Х/ф «ной».
13:00 Х/ф «прибульцi».
14:55 Х/ф «прибульцi 2: коридори 
часу».
17:05 Х/ф «прибульцi в америцi».
18:45 факти. вечiр.
19:15 Х/ф «особливо небезпечний». 
(16+).
21:15 Х/ф «мiстер i мiсiс Смiт». 
(16+).
23:20 Х/ф «кмiтливi брюс i ллойд 
проти црУ».
0:45 Х/ф «капiтан немо».

Новий канал
3:40 Служба розшуку дiтей.
3:45 Х/ф «Спадкоємцi».
5:50 м/с «том i джерi шоу».
6:50 м/ф «том i джерi: гiгантська 
пригода».

7:59,9:19 Kids Time.
8:00 м/ф «том i джерi: форсаж».
9:20 Х/ф «деннiс-мучитель».
11:10 Х/ф «деннiс-мучитель 2».
12:50 Х/ф «пастка для батькiв».
15:10 Х/ф «черговий тато».
17:05 Х/ф «ну що, приїхали?»
19:00 Х/ф «рiччi-багач».
21:00 Х/ф «дуже поганi матусi». 
(16+).
23:00 Х/ф «дуже поганi матусi 2». 
(16+).
1:00 Х/ф «Iсторiя попелюшки».

СТБ
6:15,10:00 Хата на тата. (12+).
8:05 караоке на майданi.

9:05 все буде смачно!
19:00 Х/ф «охоронець». (16+).
21:40 Х/ф «кейт та лео».
0:00 Х/ф «шлях крiзь снiги». (12+).

Канал «Україна»
6:30,19:00,3:00 Сьогоднi.
7:20,5:20 зоряний шлях.
10:00 Х/ф «Сiм`я напрокат».
12:00 Х/ф «доктор Щастя». (12+).
14:10,19:50 т/с «балерина». (12+).
23:15 Х/ф «новорiчна дружина». 
(16+).
1:10 т/с «я люблю свого чоловiка», 
1 i 2 с. (16+).
3:40 т/с «я люблю свого чоловiка», 
3 i 4 с. (16+).

ТК «Київ»
6:50 Х/ф «краще раю».
9:30 «київ музика».
10:00 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «Українська пiсня року».
16:50 «якiсне життя».
17:20 «таємницi королiвських 
вбивств».
18:15,23:45 Х/ф «людська пiдлiсть».
21:00,23:20,2:20 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
21:25 Х/ф «вiк аделайн».
23:15 «Українська нацiональна 
лотерея».
2:45 «життєвi iсторiї».

П`ятниця • 4 січня

недiля • 6 січня
UA:Перший

6:00 д/с «Свiт дикої природи».
6:30 додолики.
7:00 м/с «тачки проти».
7:20 м/с «ведмедi-сусiди».
7:50 д/с «цiкаво.com».
8:15 Х/ф «король дроздобород».
9:40 д/с «останнiй шанс побачити».
12:00 енеїда.
13:00 лайфхак українською.
13:15,22:40 д/с «неповторна 
природа».
13:45,2:20,4:20,5:50 погода.
13:55 #вУкраїнi.
14:30,3:55 Своя земля.
15:00 UA:фольк. рiздвяний концерт.
16:00 «кардинал любомир гузар».
17:00 рiздвянi богослужiння.
19:55 рiздвяний концерт.
21:00,23:30,2:00,4:30 новини.
21:30 концертна програма марiї 
бурмаки «нове та улюблене».
0:00 телепродаж тюсо.
2:30 розсекречена iсторiя.
3:30 Складна розмова.
4:55 Свiтло.

Канал «1+1»
6:00,19:30 «тСн».
7:00 «Українськi сенсацiї».
8:00 «Снiданок. вихiдний».
9:00 «лото-забава».
9:45 м/ф «маша i ведмiдь».
9:55,2:10 драма «Сiсi - прекрасна 
iмператриця». (16+).
13:55 комедiя «100 мiльйонiв 
євро». (16+).
15:45 комедiя «Сотка». (16+).
17:40 комедiя «Сам вдома 4».
20:15 Х/ф «льодовиковий перiод».
21:50 Х/ф «льодовиковий перiод: 
рiздвяна пригода».
22:15 «королева ночi. концерт олi 
полякової».
0:15 «лiга смiху».

Iнтер
6:40 м/ф.
7:30 Х/ф «вечори на хуторi поблизу 
диканьки».
9:00 «готуємо разом».
10:00 «орел i решка. морський 
сезон 2».
11:00 «орел i решка. 

перезавантаження 3».
12:10 «орел i решка. 
перезавантаження» краще.
13:00 Х/ф «007: квант милосердя».
15:00 т/с «абатство даунтон». 
17:00 «пряма трансляцiя 
рiздвяного богослужiння».
19:00,20:30 Х/ф «007: координати 
«Скайфолл». (16+).
20:00 «подробицi».
22:20 Х/ф «пiвзахисник». (12+).
0:10 Х/ф «замiж в новий рiк».
2:05 «орел i решка. 
перезавантаження. америка».

ICTV
4:50 Скарб нацiї.
5:00 еврика!
5:05 факти.
5:40 Х/ф «Снiгова королева».
8:55 Х/ф «прибульцi».
10:50 Х/ф «прибульцi 2: коридори 
часу».
13:00 Х/ф «прибульцi в америцi».
14:40 Х/ф «особливо 
небезпечний». (16+).
16:30 Х/ф «мiстер i мiсiс Смiт». 
18:45 факти. вечiр.
19:15 Х/ф «пес: новорiчне диво». 
21:15 дизель-шоу. (12+).
1:35 Х/ф «Секретний фарватер».

Новий канал
3:00 Х/ф «Iсторiя попелюшки 3».
4:40 зона ночi.
5:50 м/с «том i джерi шоу».
6:50 м/ф «том i джерi: форсаж».
8:09,9:59 Kids Time.
8:10 м/ф «Хмарно, можливi опади 
у виглядi фрикадельок».
10:00 м/ф «Хмарно, можливi опади 
у виглядi фрикадельок 2».
11:50 м/ф «мадагаскар».
13:20 м/ф «мадагаскар 2».
15:10 м/ф «мадагаскар 3».
17:00 Х/ф «рiччi-багач».
19:00 Х/ф «двоє: я i моя тiнь».
21:00 Х/ф «титанiк».
1:00 Х/ф «великий гетсбi».

СТБ
5:50,1:00 т/с «коли ми вдома».
6:50,10:45 Хата на тата. 8:45 все 
буде смачно!
9:45 караоке на майданi.

19:00 Х/ф «кучерява Сью».
21:05 Х/ф «ласкаво просимо, або 
Сусiдам вхiд заборонено».
23:00 Х/ф «бруднi танцi».

Канал «Україна»
6:30,2:10 Сьогоднi.
7:20,5:50 зоряний шлях.
10:30,13:10 т/с «виноград». 
(12+).
13:00,15:00,17:00,19:00 Сьогоднi. 
Спецiальний випуск iз Стамбулу.
14:30,15:10 Х/ф «доктор Щастя». 
17:10 т/с «Сестра по спадку», 1 i 2 
с. (12+).
19:50 т/с «Сестра по спадку». 
(12+).
22:10 Х/ф «в очiкуваннi любовi». 
0:20 Х/ф «мамина любов». (16+).
2:50 Х/ф «новорiчна дружина». 
4:20 Х/ф «Снiгуронька для 
дорослого сина».

ТК «Київ»
7:45 Х/ф «вiк аделайн».
9:30 «київ музика».
10:00 «концерт тетяни пiскарьової 
«люблю».
12:00 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «Українська душа михайла 
поплавського».
15:40,1:50 «таємницi королiвських 
вбивств».
16:30,23:40 Х/ф «вiчнiсть».
18:25 «творчий вечiр вадима 
крищенка».
21:00,23:15,1:25,2:35 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
21:25 Х/ф «голгофа».
23:10 «Українська нацiональна 
лотерея».
3:00 «життєвi iсторiї».
6:15 «мультляндiя».

УВаГа! передпЛата!

– Люба, цього року я 
викинув ялинку, навіть 
не чекаючи твого нага-
дування. Що, несподіва-
но, так?

– Дурню, ми ж штуч-
ну купили!

Чоловік: — А що це 
Дід Мороз робить у на-
шій шафі?!

Жінка: — Як це що? 
Виконує мої бажання…

— Дорогий Дідусю 
Морозе! На минулий 
Новий рік я просила в 
тебе хлопця.

Так ось, забери назад 
цього придурка й давай 
краще мандаринки!..



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

№
 5

2 
ві

д 
27

  
гр

уд
ня

 2
01

8 
ро

ку
16

 Головний редактор: юлія БоБриК 
 адреса редакції: 08292, буча,  

 вул. києво-мироцька, 104-б, 
тел.: (04597) 48-305; 

e-mail: buchanews@ukr.net
www.bucha-rada.gov.ua

Свідоцтво «про державну реєстрацію 
друкованого засобу масової інформації» 

кв №7360 від 30.05.2003

редакція може не поділяти думку авторів  
і не вступає з ними  

у листування. рукописи не повертаються.  
за зміст реклами відповідає  

рекламодавець.

віддруковано в друкарні фоп ключук С.м., 
м. чернівці, вул. заводська, 37 – в.

наклад: 1900 прим.
замовлення №

терміноВо! роБота дЛя Водія
Електромобіль нИсан лИФ  

чекає на тебе. 
Гнучкий графік, стабільні гроші!

ставка 700 грн. за 8-9 год. роботи. 
Тел.: +38067 249 31 37  

Дорогі колеги!
Вітаю з Новим роком! Бажаю, щоб 

іскристий настрій супроводжував 
вас цілий рік, щоб прекрасні люди і 
добрі друзі були поруч. Нехай здійс-
няться найбажаніші мрії, відбудуться не-
сподівані і радісні події, а життя наповниться любов’ю, 
добротою і світлом!

Віктор Галущак, директор кП «Бучазеленбуд» 

Шановна громадо! 
Прийміть мої сердечні вітання з новим роком та 

Різдвом Христовим! 
Нехай прекрасні зимові свята принесуть мир, спокій і 

злагоду, впевненість у майбутньому. 
Нехай найголовніше в житті — сім’я — завжди буде 

поруч. 
Нехай ваше домашнє вогнище ніколи не згасає, а серед 

улюблених людей панує взаєморозуміння. 
Вірте в те, що всі торішні проблеми назавжди залишать-

ся в старому році, а в Новий рік ви підете з новими силами!
Зичу вам міцного здоров›я, успіхів, родинного щастя, до-

статку і благополуччя! 
Нехай вогні запалюються не тільки на ялинці, але й у 

душі, щастя буде не тільки в казці, а й у вашо-
му житті.

Щасливого Нового 2019 року та Різдва 
Христового!

З повагою і шаною 
Олександр Деревинський, 

голова села Мироцьке

Шановна, громадо!
Щиро вітаємо вас з Новим роком 

та Різдвом Христовим!
Нехай ваші серця будуть зігріті любов’ю і те-

плом, домівки повняться добром, радістю та 
Божим благословінням, а очі світяться щастям.

Нехай з останніми хвилинами Старого року 
вас покинуть турботи та негаразди, а Новий — 
2019 рік буде щедрим на цікаві плани, нові досяг-
нення та перемоги.

Бажаємо щоб Різдвяна зоря запалила у ваших 
серцях вогонь віри та любові, надії та оптиміз-
му, наснаги та невичерпної енергії!

З повагою 
Олег Покрасьон,

в.о. старости 
села Гаврилівка 

та села Тарасівщина  
Бучанської 

міської ради  

пригоди в країні 
казок
«куля гарного настрою» зібрала в залі на перегляд 
дітей учасників АТО.

Охочі змогли стати учасниками святково дійства, 
погратися разом із казковими героями. Окрім 

перегляду вистави, традиційно діти отримали солод-
кі подарунки та квитки на ковзанку та атракціони.

Нехай новий рік принесе нам мир і спокій, сльози 
лише радості й щастя!

СВЯТО НАблИжАєТЬСЯ

роки йдуть, традиції 
залишаються
Для нас Новий рік і Різдво – особливі дні. Здаєть-
ся, проста ніч 31 грудня, звичайні дні 1 та 7 січня, 
вечір 6 січня. Але ми маємо передчуття дива та 
чудес, намагаємося завершити справи, віддати 
борги, старанно прибрати оселю. і готуємося: при-
крашаємо домівку, купуємо нове вбрання, готує-
мо смачні страви, накриваємо святковий стіл або 
вирушаємо в гості до близьких нам людей. і най-
частіше – збираємося родиною на свято, о 23:00 
починаємо проводжати Старий рік, опівночі  з ке-
лихом шампанського зустрічаємо Новий рік і зага-
дуємо бажання, у Святий вечір з першою зірочкою  
сідаємо родиною за стіл, на Різдво – співаємо ко-
лядки і гуляємо, а на Старий Новий рік – щедруємо. 
Але, крім загальноприйнятих, у багатьох родин є 
особисті традиції.

Журналісти БН розпитали мешканців громади, яким 
родинним традиціям вони слідують кожного року:

андрій купраш, 
голова Бабинецької селищної ради:

- Завжди зустрічаємо Новий рік сім’єю: ми з дружи-
ною, наші двоє діток і мами – теща і свекруха, які го-
тують і приносять кутю. А опів на першу ми виходи-
мо до ялинки біля селищної ради і святкуємо разом із 
громадою.
Олег Покрасьон, в.о. старости Гаврилівка:

- У нас в родині є традиція – збиратися у святвечір на-
передодні Різдва разом: моя сім’я, мої донечки, родина 
брата із синочками, мама, тато. З першою зірочкою сіда-
ємо за святковий стіл, накритий, як і годиться: 12 страв, 
кутя, узвар. І так спілкуємося, святкуємо.
андрій, 28 років, водій:

- Новий рік ми зустрічаємо родиною, а ввечері 1 січ-
ня до нас завжди приходять багато друзів, ми співаємо, 
танцюємо, радіємо життю і бажаємо всім щастя.
анатолій новиченко, в. о. старости луб’янка:

- У нашому селі започаткована така традиція. На 
Старий Новий рік ми збираємо найстарших мешканців, 
кому за 80 років. З допомогою підприємців, які з радістю 
долучаються, накриваємо святковий стіл з кутею, дівчата 
влаштовують  концерт, співають колядки та щедрівки. І 
так ми вшановуємо наших ветеранів праці.
Михайло, 35 років, директор приватної фірми:

- Так сталося, що серед наших друзів лише ми з дру-
жиною маємо приватний дім. І на Новий рік до нас 
приходять чотири-п’ять наших друзів з родинами. Ми 
разом з дітьми влаштовуємо вистави в костюмах, різні 
ігри, квести, обмінюємося подарунками. Це по-сімейно-
му і дуже цікаво.
Олександр Галуненко, герой №1, Почесний 
громадянин Бучі:

- Новий рік зустрічаємо родиною. До нас приходять 
діти, онуки, правнуки. Звичайно, молодь має свої пла-
ни на святкування, але ж заходять привітати дідуся, і 
ми їм подарунки даруємо.
46-річна еліза, бухгалтер:

- Ми завжди, навіть якщо на роботі були дуже зайняті 
й наприкінці грудня не мали часу, а звільнилися лише 
вечором 31-го, ми завжди прикрашаємо ялинку, оселю, 
готуємо олів’є та печену картоплю, і з радістю та надією 
на краще зустрічаємо Новий рік.

Спілкувалася Ірина леВЧенкО

Шановна громадо!
Щиро вітаємо вас з новим роком та Різдвом Христовим!

Нехай ці чудові зимові свята стануть початком нового 
успішного року, який буде для нас щедрим на добрі спра-
ви та здобутки. Нехай звучать найкращі побажання миру, 
здоров’я, щастя та удачі, а новорічне диво стане частиною 
доброго настрою на весь рік.

людмила Войналович, 
голова Бучанської міської організації 

Партії «Блок Петра Порошенка солідарність»

Шановні друзі! 
Прийміть найщиріші вітання з нагоди Нового 2019 

року та Різдва Христового! 
Від щирого серця бажаю вам, вашим родинам, колективам міц-

ного здоров’я, великого людського щастя, добробуту, благополуч-
чя і Божої благодаті! Нехай Рік Новий буде для вас багатим 

на добро, щедрим на успіхи, вдачі та везіння. Веселих вам 
колядок, щедрих подарунків, примноження добрих справ 

та значного продовження життя! 
З повагою Любомир Бучинський, головний лікар кНП 

«Бучанський консультативно-діагностичний центр» БМР 

Шановна громадо!
Прийміть мої найщиріші вітання з Новим роком 

та Різдвом Христовим. Нехай ці свята – вісники 
оновлення, мрій і сподівань – принесуть вам і вашій 

родині добро, мир і достаток. Бажаю, щоб у 
новому році ви зробили все те, про що так 
давно мріяли. Щастя вам, міцного здоров’я, 

здійснення найзаповітніших бажань. З 
Новим роком!

Олена Березинець, депутат БМР

ЛоЗІнськоГо АРтУРА ЮРІйоВичА, 
начальника відділу з питань реєстрації речових прав 

на нерухоме майно та їх обтяжень та реєстрації 
юридичних осіб та фізичних осіб–підприємців 

бучанської міської ради

коцЮБАйЛо ІннУ стеПАнІВнУ, 
головного спеціаліста  відділу обліку та звітності 

бучанської міської ради

ГРиГоРУся МикоЛУ ПАВЛоВичА, 
депутата бучанської міської ради 

тАтАРчУкА сеРГІя АнАтоЛІйоВичА, 
інспектора інспекції з благоустрою

ШУМАкА ІГоРя ВоЛодиМиРоВичА, 
голову правління ват «науково–дослідний інститут 

склопластиків і волокна» 

ЛеВкІВськУ ІннУ оЛексІїВнУ, 
головного спеціаліста організаційно-контрольного 

відділу бучанської міської ради

віТаєМо з ДнЕМ нароДжЕння!

Щиро вітаємо освітян громади з Новим роком 
та Різдвом Христовим!

Нехай новий рік принесе у вашу оселю цілу 
хурделицю добра, щастя і теплих радісних усмі-
шок! Бажаємо вам невгасимої творчої наснаги, 
здійснення мрій і реалізації всіх ваших задумів. 
Здоров’я та успіхів вам у новому році!

Олег цимбал, 
начальник відділу освіти 
Бучанської міської ради

Шановна громадо!
Від щирого серця вітаю вас із новим роком та 

Різдвом Христовим!
Нехай же святкова новорічна зірка осяє кож-

ну оселю світлом добра та надії, укріпить вірою 
душі та зігріє любов’ю серця, додасть сил та на-

тхнення на наполегливу працю заради на-
ших дітей та онуків, заради нашого рід-

ного краю, заради всієї України!
анатолій новиченко, 

в.о. старости луб’янки


